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WARNING: FULLY CHARGE IMMEDIATELY AFTER PURCHASE. Fully recharge after each jump-starting, or every 3 months to ensure long battery life.

Safety instructions

WARNING: Please read and understand all important safety and operating instructions before using this item. In addition, please read and follow all vehicle and
battery manufacturers’ instructions and cautionary markings.

1) Use the Device for jumpstarting a 12V LEAD-ACID battery only. Do not attempt to jump-start a vehicle with a non-rechargeable or defective battery.

2) Working in vicinity of a lead-acid battery is dangerous. Batteries generate explosive gases during normal operation. Use in well-ventilated area. Battery acid
can cause permanent blindness. Avoid touching eyes while working near battery.

3) Do not smoke, strike a match, or cause a spark in vicinity of battery or engine. Avoid explosive gas, flames and sparks.

4) Remove all personal jewellery, such as rings, bracelets, necklaces, and watches before jumpstarting operations. These items may produce a short-circuit that
can cause severe burns.

5) To avoid damage to the vehicle’s electrical system, do not use the Device on a vehicle that has no battery installed.

6) Use of an accessory not recommended or sold by the manufacturer may result in a risk of fire, electric shock or injury to persons. Do not operate with dam-
aged accessory(s).

7) Locate the Device as far away from battery as jumper cables permit.

8) Do not expose to rain or wet conditions.

9) To reduce the risk of damage to electric plug and cord, pull by the plug rather than the cord when disconnecting.

10) Operate with caution if the jump starter has received direct hit of force or been dropped.

Have it checked and repaired if damaged.

11) Any repair must be carried out by the manufacturer or an authorized repair agent in order to avoid danger.

Description of main functions/Intended use

It features low voltage protection (for device itself), sp.
single battery vehicles, up to 45+ (over 45) times o

of, reverse polarity protection and short circuit protection. This item can instantly jump start most
e. The device is also equipped with USB power output, and LED flashlight.

Technical data

Capacity: 12000 mAH
* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design
. and technical specifications without prior notice unless these changes significantly
Input: 15V/1A affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated
in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other
Output' 1) 5V/2 A4A USB, 2 ports models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
5 . ,

included in the product you just acquired.

2) 19V/3.5A for Laptops

3) 12V/10A for automotive devices
4) LED Flashlight (On, Strobe, SOS)
5) 12V emergency Jump Start up

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the

Starting Current: 300A product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for
injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Peak Current: 500A

Lifetime: >1000 Cycles

Description of main parts

LCD

. 15V/1A Input Port
.12V Output Port

. 19V Output Port

. USB Outputs

. Flashlight Button

. Power Button

. ENGINE START socket
. LED Flashlight
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Operating instructions

Smart Cables “BOOST” Mandatory Operations

BOOST Button 1) If with correct connection between Jump Starter and vehicle battery (Red
Green LED Red LED LED keeps on and green LED is off), press and hold BOOST button for 3 sec-
onds (after a buzzer sound, the green LED is on and red LED is off). Usually
this is because the vehicle battery capacity is rather low.
2) Start the engine (refer to section "jump starting").

Cautions:

1) Under normal circumstances, do not use the mandatory operations.

2) The spark proof, reverse polarity protection and short circuit protection
features are disabled after Boost button is pressed. Pay very close attention
to the polarity of the battery before using this mode. Do not allow the pos-
itive and negative battery clamps to touch or connect to each other as the
item will generate sparks and high heat if not used properly.

Positive Clamp Negative Clamp

LED and Buzzer Communication:

No. Red LED Green LED Buzzer Sound Condition

1 On Off One sound Jumper cable and device are connected.

2 Off On Jumper cable and vehicle battery are connected.
Ready to start the engine.

3 Slow flash Off Lithium battery voltage in
device is rather low.

4 Slow flash Off Have not turned on the ignition switch within the regulated time.
To resolve this, you need remove clamps from vehicle battery, and

onnect again when No.1 condition occurs.

5 Fast flash Off Fast C d black clamps are connected with each other.

6 Fast flash Off Fast buzzer

7 Off Fast flash No buzzer \\\ Eng

8 Off Fast flash No buzzer R \ gher than Jump Starter’s.

Connecting to the battery
1) Identify polarity of battery posts. The positive battery terminal is typically marked yimbo P +). The negative battery terminal is typ-
ically marked by these letters or symbol (NEG,N,-).

2) Do not make any connections to the carburettor, fuel lines, or thin metal parts.
3) Identify if you have a negative or positive grounded vehicle. This can be done by identifyin
4) For a negative grounded vehicle (most common): connect the RED POSITIVE jumper clamp
NEGATIVE jumper clamp to the negative battery terminal or vehicle chassis.

5) For a positive grounded vehicle (very uncommon): connect the BLACK NEGATIVE jumper clamp first to the negative battery terminal, then connect the RED
POSITIVE jumper clamp to the positive battery terminal or vehicle chassis.

6) When disconnecting, disconnect in the reverse sequence, removing the negative first (or positive first for positive ground systems).

ry post (NEG or POS) is connected to the chassis.
the positive battery terminal, then connect the BLACK

Jump starting

1) This unit is only for emergency use, not for frequent commercial use! ENGINE START
socket is ALWAYS activated! Do not attempt to jumpstart your vehicle when the device
battery capacity is below 20% (observe battery status indicator on the unit).

2) Turn off the vehicle ignition and all accessories (radios, lights, air conditioners, etc.),
and disconnect electronic devices.

3) Connect the jJumper clamps to the correct polarity battery terminals.

4) Connect the EC5 plug of jumper cables to the ENGINE START socket of device.

5) Try starting the vehicle (turn on the ignition switch). Most vehicles will immediately
start. Stop if the vehicle does not start after 5 seconds of engine cranking. The jump-
start feature is designed for short term operation only, and more than 5 seconds may
cause damage to the unit. Allow the jump starter to cool down for at least 3 minutes
after each jumpstarting.

6) Disconnect the cable from the device immediately after engine starts, and then re-
move from battery terminals.
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Charging

This product is partially charged from the manufacturer. Fully charge the unit immediately after purchase. In order to prolong the product life, be sure to fully
recharge the unit after each jumpstarting, or every 3 months even if this unit has not been used. If battery voltage in the Device is too low, this item will shut
off to prevent damage to itself. Recharge the unit as soon as possible to be activated and fully charge it to ensure long battery life. In addition, we recommend
not to charge and discharge the unit at the same time.

AC Charging:

1) Insert AC charging adapter into charging jack of the unit.

2) Plug the other end of AC charging adapter into a wall socket.

3) Fully charge the unit.

4) When charging is complete, unplug the AC charging adapter from the wall socket first, then from the charging jack on the Device.

DC Charging in Your Vehicle:

1) Turn the vehicle engine on.

2) Insert the DC charging adapter into the charging jack of the unit.

3) Plug the other end of DC charging adapter into vehicle’s cigarette lighter socket.

4) Fully charge the unit. Engine must keep running during entire charge.

5) When charging is completed, unplug the DC charging adapter from the vehicle first, then from the charging jack on the Device.

Charging Time:
LCD will show “100%” as fully charged. Charging time will differ based on the discharge level and the power source used. If charging begins from 5% to full
charge, it approximately takes 5 hours for AC charging.

USB Power
Connect the USB device to the device with eith
Press Power button to start USB power, and
can recharge a USB device will vary betwee

cable or the included multi-tip cable (better use original cable of Apple® for Apple® products).
0 quit. When disconnected, the device will automatically shut off. The number of times you

Flashlight
Press Power button for 3 seconds to start flashlight. Pre i ighting modes: Steady On — Strobe — SOS — Off.
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AVERTISSEMENT : CHARGEZ COMPLETEMENT LA BATTERIE IMMEDIATEMENT APRES L'ACHAT. Rechargez complétement la batterie aprés chaque démarrage
ou tous les 3 mois pour garantir une longue durée de vie.

Instructions de sécurité

AVERTISSEMENT : Veuillez lire et comprendre toutes les consignes de sécurité et d'utilisation importantes avant d'utiliser cet article. En outre, veuillez lire et
suivre toutes les instructions et les marques d'avertissement des fabricants de véhicules et de batteries.

1) Utilisez I'appareil pour le redémarrage d'une batterie 12V acide-plomb uniquement. N'essayez pas de faire redémarrer un véhicule dont la batterie est

non rechargeable ou défectueuse.

2) Travailler a proximité d'une batterie au plomb est dangereux. Les batteries génerent des gaz explosifs pendant leur fonctionnement normal. Utilisez-les
dans une zone bien ventilée. L'acide de la batterie peut provoquer une cécité permanente. Evitez de toucher les yeux lorsque vous travaillez & proximité
d'une batterie.

3) Ne fumez pas, ne craquez pas d'allumettes et ne provoquez pas d'étincelles a proximité de la batterie ou du moteur. Evitez les gaz explosifs, les flammes et
les étincelles.

4) Retirez tous vos bijoux personnels, tels que bagues, bracelets, colliers et montres, avant de procéder a des opérations de démarrage. Ces articles peuvent
produire un court-circuit susceptible de provoquer de graves brllures.

5) Pour éviter d'endommager le systeme électrique du véhicule, n'utilisez pas I'appareil sur un véhicule qui n'a pas de batterie installée.

6) L'utilisation d'un accessoire non recommandé ou vendu par le fabricant peut entrainer un risque d'incendie, de choc électrique ou de blessure. Ne pas
utiliser d'accessoire(s) endommagé(s).

7) Placez I'appareil aussi loin de la batterie que le permettent les cadbles de démarrage.

8) Ne pas exposer a la pluie ou a des conditions humides.

9) Pour réduire le risque d'endommager la fiche et le cordon électriques, tirez sur la fiche plutét que sur le cordon lorsque vous débranchez I'appareil.

10) Utilisez avec précaution si le démarreur a regu un coup direct de force ou est tombé.

Faites-le controler et réparer s'il est endommagé.

11) Toute réparation doit étre effectuée par le fabric n agent de réparation agréé afin d'éviter tout danger.

Description des fonctions principales/Utilisation prévue
Il dispose d'une protection contre les bass | reil lui-méme), d'une protection contre les étincelles, d'une protection contre les
inversions de polarité et d'une protection cont cifeuits. ‘et article peut faire démarrer instantanément la plupart des véhicules a batterie

unique, jusqu'a 45+ (plus de 45) fois avec une char st également équipé d'une sortie d'alimentation USB et d'une lampe de poche
LED.
Données techniques
Capacité : 12000 mAH
* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la
P conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins
Entrée : 15V/1A que ces modifications n'affectent de maniéere significative les performances et la
sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel
Sortie : 1) USB 5V/2 4A, 2 ports que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles
. Y ) de la gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et
2) 19V/3.5A pour les ordinateurs portables peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.
3) 12V/10A pour les dispositifs automobites:
4) Lampe de poche LED (allumée, i * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie,
SOS) tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement,
B , y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement
5) Démarrage d'urgence 12V par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
Courant de démarrage B 300A * Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit
avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire
des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et I'importateur ne peuvent étre
Courant de pointe : 500A tenus responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un
équipement non conforme.
~ = N
Avie: >1000 Cycles \\

Description des principales parties

LCD

Port d'entrée 15V/1A

. Port de sortie 12V

. Port de sortie 19V

. Sorties USB

. Bouton de la lampe de poche

. Bouton d'alimentation

. Prise de démarrage du moteur
. Lampe de poche LED

LNV AWNR
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Instructions d'utilisation

Bouton Opérations obligatoires "BOOST" de Smart Cables

BOOST 1) Si la connexion entre le démarreur et la batterie du véhicule est correcte
LED (la LED rouge reste allumée et la LED verte est éteinte), appuyez sur le
bouton BOOST pendant 3 secondes (aprés un signal sonore, la LED verte est
allumée et la LED rouge est éteinte). En général, cela est di au fait que la

LED verte

Fiche capacité de la batterie du véhicule est plutét faible.

EC5 2) Démarrez le moteur (reportez-vous a la section "Démarrage a l'aide de cables
volants ").
Attention:

1) Dans des circonstances normales, n'utilisez pas les opérations obligatoires.
2) Les fonctions de protection contre les étincelles, les inversions de
polarité et les courts-circuits sont désactivées apres avoir appuyé sur le
bouton Boost. Faites trés attention a la polarité de la batterie avant
d'utiliser ce mode. Ne laissez pas les pinces positive et négative de la
batterie se toucher ou se connecter I'une a l'autre, car I'appareil produira
des étincelles et une forte chaleur s'il n'est pas utilisé correctement.

Pince positive Pince négative

Communication par LED et buzzer :

Num. LED rouge LED verte Son du buzzer Condition

1 Sur Off Un son Le cable du cavalier et le dispositif sont connectés.

2 off Sur Le cable de démarrage et la batterie du véhicule sont
connectés. Prét a démarrer le moteur.

3 Flash lent Off La tension de la batterie
au lithium dans I'appareil
est plutot faible.

4 Flash lent Off Vous n'avez pas mis le contact dans le délai prescrit. Pour résoudre
ce probléme, vous devez retirer les pinces de la batterie du

éhicule, et les rebrancher lorsque la condition n° 1 se produit.

5 Flash rapide Off ces rouges et noires sont connectées entre elles.

6 Flash rapide Off Buzzer rapide inversé s pinces.

7 Off Flash rapide Pasdeb \\ eu émarr

8 Off Flash rapide Pas de buzzer  Latension.d at du véhicule est supérieure a celle du

rreur. )

Connexion a la batterie \\

1) Identifiez la polarité des bornes de la batterie. La borne positive de la batterie est que
négative de la batterie est typiquement marquée par ces lettres ou ce symbole (NEG,N,-

2) N'effectuez aucun branchement sur le carburateur, les conduites de carburant ou les pié

3) Identifiez si votre véhicule est mis a la terre de fagon négative ou positive. Pour ce faire, il f
reliée au chassis.

4) Pour un véhicule mis a la masse négative (le plus courant) : connectez d'abord la pince rouge POSITIVE a la borne positive de la batterie, puis connectez la
pince noire NEGATIVE 2 la borne négative de la batterie ou au chassis du véhicule.

5) Pour un véhicule & masse positive (trés rare) : connectez d'abord la pince de pontage NOIRE NEGATIVE a la borne négative de |a batterie, puis connectez la
pince de pontage ROUGE POSITIVE a la borne positive de la batterie ou au chassis du véhicule.

6) Lors de la déconnexion, déconnectez dans I'ordre inverse, en retirant d'abord le négatif (ou le positif pour les systémes a masse positive).

Wm ou ce symbole (POS,P,+). La borne

s fines.
iner quelle borne de la batterie (NEG ou POS) est

Démarrage a l'aide de cables volants

1) Cette unité est uniquement destinée a un usage d'urgence, pas a un usage
commercial fréquent ! La prise de démarrage du moteur est TOUJOURS activée !
N'essayez pas de faire redémarrer votre véhicule lorsque la capacité de la batterie de
I'appareil est inférieure a 20 % (observez l'indicateur d'état de la batterie sur
I'appareil).

2) Coupez le contact du véhicule et tous les accessoires (radios, lumiéres, climatiseurs, etc.),

et débranchez les appareils électroniques. N -

3) Connectez les pinces de pontage aux bornes de la batterie dg polarité correcte. Gt S== - P %
4) Connectez la fiche EC5 des cables de démarrage a la prise DEMARRAGE DU MOTEUR : f (S S ’\ .

de l'appareil. < START ? 9

5) Essayez de démarrer le véhicule (mettez le contact). La plupart des véhicules i > 3 < « 5
démarrent immédiatement. Arrétez si le véhicule ne démarre pas apres 5 secondes

de démarrage du moteur. La fonction de démarrage de secours est congue pour un
fonctionnement a court terme uniquement, et plus de 5 secondes peuvent
endommager I'appareil. Laissez le démarreur de secours refroidir pendant au moins 3
minutes apres chaque démarrage de secours.

6) Débranchez le cable de I'appareil immédiatement aprées le démarrage du moteur, puis
retirez-le des bornes de la batterie.

BORMANN
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Chargement

Ce produit est partiellement chargé par le fabricant. Rechargez complétement |'appareil immédiatement apres I'achat. Afin de prolonger la durée de vie du
produit, veillez a recharger complétement I'appareil aprés chaque démarrage, ou tous les 3 mois méme si cet appareil n'a pas été utilisé. Si la tension de la
batterie de I'appareil est trop faible, cet article s'éteindra pour éviter de s'endommager. Rechargez |'appareil dés que possible pour qu'il soit activé et
chargez-le complétement pour assurer une longue durée de vie de la batterie. En outre, nous vous recommandons de ne pas charger et décharger I'appareil
en méme temps.

Chargement AC:

1) Insérez I'adaptateur de charge CA dans la prise de charge de |'appareil.

2) Branchez I'autre extrémité de I'adaptateur de charge CA dans une prise murale.

3) Chargez complétement I'appareil.

4) Une fois la charge terminée, débranchez d'abord I'adaptateur de charge CA de la prise murale, puis de la prise de charge de |'appareil.

Chargement du courant continu dans votre véhicule :

1) Mettez le moteur du véhicule en marche.

2) Insérez I'adaptateur de charge DC dans la prise de charge de I'appareil.

3) Branchez I'autre extrémité de I'adaptateur de charge CC dans la prise de I'allume-cigare du véhicule.

4) Chargez complétement |'unité. Le moteur doit continuer a tourner pendant toute la durée de la charge.

5) Une fois la charge terminée, débranchez d'abord I'adaptateur de charge CC du véhicule, puis de la prise de charge de I'appareil.

Temps de charge :
L'écran LCD affiche "100%" lorsque la charge est compléte. Le temps de charge varie en fonction du niveau de décharge et de la source d'alimentation utilisée.
Si la charge commence a partir de 5 % jusqu'a la charge compleéte, il faut environ 5 heures pour une charge sur secteur.

Alimentation USB
Connectez le périphérique USB a l'appareil

Lampe de poche
Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 3 secondeé
permanence - Strobe - SOS - Eteint.

a la lampe de poche. Appuyez une fois pour changer de mode d'éclairage : Allumé en
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ATTENZIONE: CARICARE COMPLETAMENTE LA BATTERIA SUBITO DOPO L'ACQUISTO. Ricaricare completamente dopo ogni avviamento o ogni 3 mesi per
garantire una lunga durata della batteria.

Istruzioni di sicurezza
AVVERTENZA: prima di utilizzare questo prodotto, leggere e comprendere tutte le importanti istruzioni di sicurezza e di funzionamento. Inoltre, leggere e
seguire tutte le istruzioni e le avvertenze dei produttori di veicoli e batterie.

1) Utilizzare il dispositivo solo per la messa in moto di una batteria da 12 V al piombo. Non tentare di avviare un veicolo con una batteria non ricaricabile o
difettosa.

2) Lavorare in prossimita di una batteria al piombo e pericoloso. Le batterie generano gas esplosivi durante il normale funzionamento. Utilizzare in un'area

ben ventilata. L'acido della batteria puo causare cecita permanente. Evitare di toccare gli occhi quando si lavora vicino alla batteria.

3) Non fumare, accendere fiammiferi o provocare scintille in prossimita della batteria o del motore. Evitare gas, fiamme e scintille esplosive.

4) Togliete tutti i gioielli personali, come anelli, braccialetti, collane e orologi, prima di effettuare le operazioni di avviamento. Questi oggetti possono

provocare un cortocircuito che puo causare gravi ustioni.

5) Per evitare danni all'impianto elettrico del veicolo, non utilizzare il dispositivo su un veicolo privo di batteria.

6) L'uso di un accessorio non raccomandato o venduto dal produttore pud comportare il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni alle persone. Non

utilizzare accessori danneggiati.

7) Collocare il dispositivo alla distanza massima consentita dai cavi di collegamento dalla batteria.

8) Non esporre a pioggia o umidita.

9) Per ridurre il rischio di danni alla spina e al cavo elettrico, quando si scollega I'apparecchio tirare dalla spina anziché dal cavo.

10) Usare con cautela se l'avviatore € stato colpito direttamente o & caduto.

Farlo controllare e riparare se danneggiato.
11) Per evitare pericoli, qualsiasi riparazione deve erle fettuata dal produttore o da un riparatore autorizzato.

Descrizione delle funzioni principali/uso previsto
E dotato di protezione da bassa tensione (p@g,i
dispositivo puo avviare istantaneamente la ma
inoltre dotato di un'uscita di alimentazione USB e na tareia a

antiscintilla, protezione da inversione di polarita e protezione da cortocircuito. Questo

0 tess
i batteria singola, fino a 45+ (oltre 45) volte con una carica completa. Il dispositivo &

Dati tecnici
h N
Capacita: 12000 mAH
* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
| . 15V/1A specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
HEIESSO. influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono
Uscita: 1) USB SV/Z 4A. 2 porte riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
. s . caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
2) 19V/3,5A per computer portatili acquistato.
3) 12V/10A per dispositivi automotive
4) Torcia LED (accesa, stroboscopica, SOS) * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,
5) Awviamento di emergenza a 12V \\ tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la
\ manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
Corrente di partenza: 300A * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del
prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti
0 addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
Corrente di picco: 500A < responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.
Durata della vita: >1000 cicli t v
N

Descrizione delle parti principali

LCD

. Porta diingresso 15V/1A
Porta di uscitaa 12 V

Porta di uscitaa 19 V

. Uscite USB

. Pulsante della torcia

. Pulsante di accensione

. Presa per |'avvio del motore
. Torcia LED

VKONV AWNER
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Istruzioni per l'uso

Pulsante BOOST

LED
rosso

LED verde

Spina
EC5

Morsetto positivo Morsetto negativo

LED e cicalino comunicazione:

Cavi intelligenti "BOOST" Operazioni obbligatorie

1) Se il collegamento tra I'avviatore di emergenza e la batteria del veicolo &
corretto (il LED rosso rimane acceso e il LED verde & spento), tenere
premuto il pulsante BOOST per 3 secondi (dopo un segnale acustico, il LED
verde si accende e il LED rosso si spegne). Di solito questo accade perché la
capacita della batteria del veicolo & piuttosto bassa.

2) Avviare il motore (fare riferimento alla sezione "avviamento di emergenza").

Attenzione:

1) In circostanze normali, non utilizzare le operazioni obbligatorie.

2) Le funzioni di protezione dalle scintille, dall'inversione di polarita e dai
cortocircuiti sono disattivate dopo la pressione del pulsante Boost. Prima di
utilizzare questa modalita, prestare molta attenzione alla polarita della
batteria. Non lasciare che i morsetti positivo e negativo della batteria si
tocchino o si colleghino I'uno all'altro, poiché I'elemento generera scintille
e calore elevato se non viene utilizzato correttamente.

No. LED rosso LED verde Suono del cicalino Condizione
1 Acceso Spento Un suono Il cavo di collegamento e il dispositivo sono collegati.
2 Spento Acce uono Il cavo di collegamento e la batteria del veicolo sono collegati.
Pronti ad avviare il motore.
3 Flash lento Spento n lino La tensione della batteria al litio nel dispositivo & piuttosto bassa.
4 Flash lento Spento \ Ness \ Non si & acceso l'interruttore di accensione entro il tempo stabilito.
Per risolvere il problema, & necessario rimuovere i morsetti dalla
teria del veicolo e ricollegarli quando si verifica la condizione
n.1:
5 Flash veloce Spento Cicalino velgc setti e nero sono collegati tra loro.
6 Flash veloce Spento Cicalino veloce \ ol ento,inve iymorsetti.
7 Spento Flash veloce Nessun i N II'm € awia
\‘
8 Spento Flash veloce Nessun cicalino \écioine | teria del veicelo é superiore a quella del
i die gen

Collegamento alla batteria

1) Identificare la polarita dei poli della batteria. Il polo positivo della batteria & tipicamente
terminale negativo della batteria & tipicamente contrassegnato da queste lettere o simboli
2) Non effettuare collegamenti al carburatore, ai tubi del carburante o a parti metalliche sottili.

este lettere o simboli (POS, P, +). Il

3) Identificare se il veicolo ha una messa a terra negativa o positiva. A tal fine, & possibile individuare quale polo della batteria (NEG o POS) é collegato al telaio.
4) Per un veicolo con messa a terra negativa (la pilt comune): collegare il morsetto di ponticello ROSSO POSITIVO prima al terminale positivo della batteria,
quindi collegare il morsetto di ponticello NERO NEGATIVO al terminale negativo della batteria o al telaio del veicolo.

5) Per un veicolo con messa a terra positiva (molto rara): collegare il morsetto di

ponticello NERO NEGATIVO prima al terminale negativo della batteria,

quindi collegare il morsetto di ponticello ROSSO POSITIVO al terminale positivo della batteria o al telaio del veicolo.

6) Quando si scollega, scollegare in sequenza inversa, rimuovendo prima il negat

Avviamento di emergenza

ivo (o il positivo per i sistemi a massa positiva).

1) Questo apparecchio & destinato esclusivamente a un uso di emergenza, non a un
uso commerciale frequente! La presa di avviamento del motore & SEMPRE attivata!
Non tentare di avviare il veicolo quando la capacita della batteria del dispositivo e
inferiore al 20% (osservare l'indicatore di stato della batteria sull'unita).

2) Spegnere l'accensione del veicolo e tutti gli accessori (radio, luci, condizionatori
d'aria, ecc.) e scollegare i dispositivi elettronici.

3) Collegare i morsetti di collegamento ai terminali della batteria con la polarita corretta.
4) Collegare la spina EC5 dei cavi jumper alla presa ENGINE START del dispositivo.

5) Provare ad avviare il veicolo (inserire l'interruttore di accensione). La maggior
parte dei veicoli si avvia immediatamente. Fermarsi se il veicolo non si avvia dopo 5
secondi di avviamento del motore. La funzione di avviamento di emergenza e
progettata solo per un funzionamento a breve termine e piu di 5 secondi possono
causare danni all'unita. Lasciare raffreddare I'avviatore per almeno 3 minuti dopo
ogni avviamento.

6) Scollegare il cavo dal dispositivo subito dopo I'avvio del motore, quindi spostarlo
nuovamente dai terminali della batteria.
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Ricarica

Questo prodotto & stato parzialmente caricato dal produttore. Ricaricare completamente I'unita subito dopo l'acquisto. Per prolungare la durata del
prodotto, assicurarsi di ricaricare completamente I'unita dopo ogni avviamento, oppure ogni 3 mesi anche se l'unita non é stata utilizzata. Se la tensione
della batteria nel dispositivo & troppo bassa, I'apparecchio si spegne per evitare di danneggiarsi. Ricaricare |'unita il prima possibile per attivarla e caricarla
completamente per garantire una lunga durata della batteria. Inoltre, si consiglia di non caricare e scaricare I'unita contemporaneamente.

Ricarica CA:

1) Inserire I'adattatore di carica CA nella presa di carica dell'unita.

2) Collegare I'altra estremita dell'adattatore di ricarica CA a una presa di corrente.

3) Caricare completamente I'unita.

4) Al termine della ricarica, scollegare I'adattatore di ricarica CA prima dalla presa a muro e poi dalla presa di ricarica del dispositivo.

Ricarica in corrente continua nel veicolo:

1) Accendere il motore del veicolo.

2) Inserire I'adattatore di carica CC nella presa di carica dell'unita.

3) Collegare I'altra estremita dell'adattatore di ricarica CC alla presa accendisigari del veicolo.

4) Caricare completamente |'unita. Il motore deve rimanere acceso durante I'intera carica.

5) Al termine della ricarica, scollegare I'adattatore di ricarica CC prima dal veicolo e poi dalla presa di ricarica del dispositivo.

Tempo di ricarica:
Il display LCD indichera "100%" come carica completa. Il tempo di ricarica varia in base al livello di scarica e alla fonte di alimentazione utilizzata. Se la carica
inizia dal 5% alla carica completa, sono necessarie circa 5 ore per la carica in corrente alternata.

Alimentazione USB
Collegare il dispositivo USB al dispositivo con il g
Premere il pulsante di accensione per awvi
dispositivo si spegne automaticamente. Il n

Torcia elettrica
Premere il pulsante di accensione per 3 secondi per a
Spento.
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MPOEIAOMNOIHZH: ®OPTIZTE MAHPQS THN 2YZKEYH AMEZQS META THN AFOPA. Enavadoptiote MARpwG HETA amod KABe ekkivnon f K&Oe 3 HAVeEG WOTE va
egaodpalioete peydn Siapketa LWNE TNG Hatapiog.

0&nyisc acdpaleiog
MPOEIAOMOIHZH: AtaBdoTe Kat Katavonote OAEG TG ONUOVTIKEG 08nyieg aodaleiog katl Aettoupyiag mpLv XpNOLLOTIOOETE AUTO TO TPOTov. EnutAéov, StaBad-
OTE KoL aKOAoUBRoTE OAEG TIG 08NYIES KL TLG TIPOELSOTIOLNTIKEG ONUAVOELG TWV KATAOKEVAOTWY TWV OXNUATWY KoL TWV HITATAPLWV TOUG.

1) XpnOLUOTOLAOTE T CUCKEULT] LOVO yLaL TNV €KKivon oxnUAtwy pe pratapieg 12V MoAUBS0oU-0E€0G. MV MXELPAOETE VAL KAVETE EMAVEKKIVNON OXAMATOG
HE Un emavadopTl{OpeVn 1 EAATTWHATIKA prtotapio.

2) H epyacia kovtd oe pia pratapio LoAUBSou-0€og eivat emikivbuvn. OL pmatapieg mapdyouv eKpNKTIKA aEpLa KATA T SLAPKELA AELTOUpYLag TouG. Xpn-
OLUOTIOLNOTE TLG pratapieg oe kaAd agpldpevo xwpo. To o€V tng umatapiag Uopel va mpokaAEoeL HovLn TUdAwaon. ArtodeVyeTe va ayyileTe Ta PATLo EVW
£PYALEDTE KOVTA OTNV protapia.

3) Mnv kamvilete, unv avaBete omipta Kat Unv mpokaAeite omvONpeg KOVTA oTnV patapia i Tov Kwntrpa. AodUyETE Ta EKPNKTIKA a€pLa, TIG GAOYEG Kat
TOUG OTIWVONPEG.

4) Adatpgote OAA TA TIPOCWTTKA KOOUAMATA, OTWE SaxTuAiSia, BpaxloAta, TepldEpata Kat poAoyLa, TipLv amo tnv évapén tng dladikactiog ekkivnong. Autd
Ta avtikeipeva eveéxetal va mpokaAéoouV BpaxUKUKAWLA TTOU UITOPEL, OTNV CUVEXELQ, VA TIPOKAAECEL coBapd eykaUpaTa.

5) MNa va anodUyeTe {NULEG 0TO NAEKTPLKO GUOTNA TOU OXALATOC, N XPNOLOTIOLEITE T SUCKEUR 0 OXNKa 0To omolio Sev éxel TormoBetnBOel uratapia.

6) H xprion e€aptrpatog nmou §ev cuviotdtal i Sev MWAELTAL Ao TOV KATOOKELAOTH MITOPEL va TtpoKaAEoeL kivouvo mupkayLdc, nAektpomAnéiag i tpaupatt-
opoU atOpWV. Mnv Aettoupyeite TNV CUCKELT 0 cLVELACUO Ue aecoudp(a) tou éxouv uTtooTel BAGRN.

7) TonoBetriote TN ZUoKeUH 000 TO SUVATOV TILO HAKPLA ATt TNV Uatapia EMITPENOLY Ta KAAWSLA EKKivhoNG.

8) Mnv ekBétete T ouokeur) og Bpoxn 1 o cLVORKeG Le LPYNAG TOCOOTA LYPACIAG.

9) Ma va LELWOETE ToV Kivbuvo TpokAnong PAGBNG oto Buoua tpododoaiag kat To KaAwdLo, arnocuve£oTe To KAAWSLO TPABWVTAC TO Ao To BUCHA TOU Kal
OXL oo 1o {610 KaAwsLo.

10) AELTOUPYNOTE [E TPOCOXH EAV O EKKLVNTAG EXEL
€xeL umootel BAGRN.

11) OMOLOSATIOTE EMULOKEUN) TIPETEL VAL EKTENEL

oto £€6adog 1 av £xeL xtunnBel o kamola emibavela. Zntrote va eheyxBel Kal va emlokevaoTel Qv

KevooTh 1 amnd e£0UCLOSOTNUEVO ETLOKEVAOTH, TIPOKELUEVOU va artodeuxBel o Kivbuvoc.

NMepypadn Twv KUPLWV AsttoupyLwv/cKomtoUMEeVN XpRon

H cuokeun sival e§omAlopévn aro cuoTHUATA T taon (ywa tnv idla tnv cuokeun), mpootacia and onwenpLopo, TPooTACia AVTioTPO-
$n¢ moAwkotnTag, mpootacio and BpaxukUKAWMUA Béppavon (auTtd To CUCTNUA AITEVEPYOTIOLEL TNV CUCKEUN yLa va. aitoTpEYPEL TN
BAGBN, 6tav n ecwteptkr Beppokpacia eivat moAL v { V&L EKKLVOEL AUECQ TOUG TIEPLOCOTEPOUG TUTIOUC OXNUATWY HE pia pmatapia,
£WG KoL 45+ (mdvw amd 45) popég pe mAnpn dpoépton. H TIALOMEVN e Auyvia dwTiopol LED kat é§060 pevpatog USB.

TEXVLKA XOPOLKTNPLOTLKAL

Xwpnuikotnra: 12000 mAH
*0 kataokevaotrg Statnpel to Swkaiwpa va mpaypatonotoel Seutepelovoeg allayEg oto
E(o’o&og: 15V/1A OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KOl OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA Xwpig ponyolpevn wdomoinon,
EKTOG €AV OL OANQYEG QUTEG EMNPEGIOUV ONPAVTKA TNV artodoon kat Aettoupyia aoddhelag
‘ES080G; 1) 5V/2.4A USB, 2 ©@0pec Twv npoioviwy. Ta e§aptripota mou nepypadovrat / anewkovifovrat oTig oeASEG TOU EyXEL-

pL&iov Tou kpatdte ota XEpla oag evoExetal va adopolv Kat o€ GANa HOVTEAX TNG OELPAG
TPOIOVIWY TOU KATOLOKEUQOTH, LE TIOPOHOLA XOPAKTNPLOTIKG, Kol EVOEXETOL VAL NV TEEPLAQL-
Bdvovtat oTo TPoidV ou LOALG OTTOKTHOATE.

2) 19V/3.5A yia dopntolc UTIOAOYLOTEG
3) 12V/10A yia a€ecoudp Kol GUOKEUEC O;
4) Auyvia dpwtiopol LED (On, moApikn,

. . . . *Na va Slacdaliotel n aopaleta kat n aflomiotio Tou mPOLovTog KaBwG Kat n Loxv§ T
5) Asttoupyio ekkivnong éktaxtng avdykng 12v ° = M e JUu SRS G tisuils
€yyonong OAeg oL epyooieg emubLOpBwONG €NEyXOU, ETUOKEUNG 1  OVIIKATAOTAONG

oupnepAapBaVOLEVNG TNG CUVTAPNONG KOL TV ELSIKWV pUBUicEWY, TPEMEL var eKTeEAoUVTAL

PEI.'JH.(I EKKi.VI]O’I’]C: 300A HOVO ard TeXVIKOUG ToU EE0UCLOSOTNUEVOU TUALATOG Service ToU KATOOKEVAOTH.
Métho psﬁl"’a: 500A * XpnOLHOTIOLELTE TIAVTA TO TPOIGV E TOV TTAPEXOHEVO EEOTALOMO. H AeLtoupyia Tou Tpoidvtog
He pn-mpoPAenopevo e§omAopd evéxetal va mpokalécel BAABN f akopa Kol coPapd
Xp(')VOC Zwr’lq: >1000 KUkAot TPAUHOTIONS 1 BAvato. O KOTAOGKELOOTHG Kal O eloaywyeag oudepia euBUvn dépet yia
TPAUHOTIOHOUG Kat BAGBEG TTOU TTPOKUTTTOUV amtd TNV Xprion pn poPAemopevou eE0MALGHOU.
A
Nepypacdr BACIKWV THNUATWY
1. Wnodrakn 086vn LCD
2. OUpa elod6ou 15V/1A
3. OUpa e€d6ou 12V
4. OUpa e§6dou 19V
5. OUpeg §660u USB
6. MAAKTpO evepyomoinong/amnevepyomnoinong dakol
7. M\AKTpO evepyomoinong/amnevepyonoinong
8. Ynodoxn ouvdeong kaAwbdiwv ekkivnong Kwntripa
9. Auyvia dwtiopol/Pakog LED
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0é&nyieg Aettoupyiag
MARKTpo "E§unva kaAwda" ekkivnong
EvSewtiky Auxvia LED  EvSewktikr Auvia BOOST(ekkivnon) 1) Otav emutevxBel owotr ovvdeon UeTAD TNG CUCKEUNG KAl TNG Uma-
(npdown)  LED (kbKKwN) tapiag tou oxnuatog (n kokkwn Auxvia LED mapapével ovoppévn

Kat n mpdown Auxvia LED eivat ofnoth), TMOTACTE KAl KPATAOTE TA-
tUévo To Koupmi BOOST ywa 3 Seutepohenta (HeETd amd pia nxnt-
BUopo TOTTOU kr) €domoinon tou PBoupntn, n mpdown Auxvia LED Ba sivat avap-
EC5 pévn kat n kokkwn Avxvia LED ofnoth). ZuvhBwg autd ocupPaivel
EMELSH N XWPNTIKOTNTA TNG UIATAPiag TOU OXAOTOG Eival opKETA XaNAL.
2) Ekkwnote tov kwntripa (BAéne "Aettoupyia ekkivnong").

MNpoooxn:

1) Y1 KOVOVLIKEG GUVONKEG, LNV EVEPYOTIOLEITE TIC AsLTOUpYie pootaciag/

aodaheiog.

2) Ot Aettoupyieg mpootaciag and onwvOnpa, mpootaciog and avaotpo-

$n MOAKOTNTA KAt TTPOCTAGLAG Ao BPoYUKUKAWIA OTTEVEPYOTIOLOUVTOL

OETIKGC AKPOBEKTNG APVNTIKAC aKPOBEKTNG UETA rlo &N A Tou KOlg[.lTlI.OL’J Boost. Ad)ors’no)\o HE\/(’i}\ﬂ npoooxr’]lornv
(odykTrpac) (odykTrpac) T[O)\I.KOTI’]"IIC( ™G WrtaTapla MW XPNOLIOTIOACETE QUTA T )\ettt?upth:

Mnv adrvete Toug BeTikol¢ Kat apvnTIkoUG odLYKTAPES vaL ayyilouv f va

ouvdeovtal petafl Toug, kabwg tn cuokeun Ba dnuloupynoeL oV peg

kat vPnAn BepuodtnTa edv Sev xpnotpomnonBel cwotd.

EL80MOLN0ELG EVOELKTIKWY AUXVLWV Kat BopuBnth:

No. Kokkiwvn Auxvia LED | Mpdown Auxvia LED | Hxntikn el6omoinon Katdotaon

1 Evepyormotnpévn Mia dopd (Hovi Ta kaAwdLa ekkivnong éxouv cuvSeBEL e TNV cUoKeUN.

2 Arnevepyomnotnpévn Ta kaAwSLa ekKivnong KoL n patapic Tou oxAuatog eivat cuvdede-
Héva.
H ouokeun givat €Topn yLa tTnv ekkivnon Tou Kwntipa.

3 Apyo6 avaBooBnua | Amevepyomolnpév 0 H tdon tng unatapiag AlBiou otn cuokeun eival xapnAn.

4 Apy6 avaBoofnua Anevepyornolnuévn Aev €xete avoiel to Slakomtn avadAe€ng (1ila) evtdg tou pubuLLo-

£VOU XPOVOU. lNa va To ETAUCETE QUTO, TIPEMEL VAL AbALPECETE TOUG
Ktr’]pz—:q QMo TV Hratapiol Tou OxXAUATOG KOL VO TOUG OUVEECETE
O

5 Ipriyopo Amevepyomotnpévn Tax0g pubuO eG€pyovtal oe emadn petafd Touc.
avaBoopnua eldomnoinong

6 Ipriyopo Anevepyomolnuévn Taxug pubuog ‘ ) (AavBaopévn oUVEECN TWV OKPOSEKTWV).
avaBoopnua edomnoino
7 Arntevepyormotnpévn Ipriyopo Artevep €V
avaBoéofnua \
8 Arnevepyomotnpévn Ipriyopo Anevepyomotnpuéva SN ato¢ eivat upnAdtepn anod tnv tdon
avaBoofnua \

0d&nyieg ouvdeong e TNV pnatapia
1) Npoodlopiote TNV MOAKOTNTA TWV TTOAWV TNG Hrtatapiag. O BeTkdg TOAOG TNG Lot
(POS,P,+). O apvnTkOG TOAOG TN Htatapiog emonpaivetal cuvABw e LE Ta ypappata f to
2) Mnv TpayLATOTOLE(TE CUVOETELG OTO KAPUTILPATEP, OTLG YPAUMES KAUGLOU 1 08 AETTA e
3) Mpoaoblopiote av €Xete OXNUA HE apvnTkn 1 BTk yeiwaon. Autd prnopei va yivel mpoadlopilo
Sepévog pe to oaot.

4) Na éxnua pe apvntkn yeiwon (o cuvnBilopévo): cuvdéote mpwta tov KOKKINO OETIKO odyktripa tou KaAwdiou atov BeTiko OO TG patapiog Kat,
0Tn oUVEXeL, ouvSéate Tov MAYPO APNHTIKO adiyktipa tou kaAwsiou otov apvnTikd OO TnG Hatapiag 1) 6To 606l Tou OXHATOC.

5) MNa éxnua pe Betikn yeiwon (oAl omdvio): Zuvséate mpwta tov MAYPO APNHTIKO adyktrpa tou kaAwdiou atov apvntikd moAo TN pmatapiag Kat, otn
ouvéxela, ouvdéate tov KOKKINO OETIKO odiyktripa tou kadwdiou atov Betikd mdAo TN pmatapiag rj 6To 6ot Tou OXHOTOG.

6) Katd tnv armooclvéeon, anocuvSeate Pe TV avtiotpodn oelpd, adalpwVToC TPWT TOV OPVNTLKO (A MpwTa Tov BETIKO yLa cuotrpata BeTIKAG yeiwong).

10106 OA0G TN pnatapiag (NEG ) POS) eivat ouve-

Nettoupyia ekkivnong

1) AuTth n CUCKEUH TIPOOPITETAL OVO YLO XPrON EKTOKTNG QVAYKNG, OXL yla CU-
Xvr eumopikr/emayyeApatiky xprion! Miéote pia dopd to MARKTPO evepyoroi-
nong/anevepyonoinong CUCTAMATOG EKKIVNONG KWNTAPQ YL VO EVEPYOTIOLH-
OETE QUTA TN Aewtoupyia. Mnv EMIXELPHOETE VA KAVETE EKKIVNON TOU OXAUATOC
oag OTaV N XWPNTKOTNTA TNG WUMAToplag TG CUOKEUNG eival kKatw amo 20%.
2) BeBawwBeite mwg ta cuotripata avadAegng tou oxnuatog kot OAa ta afecoudp
(padodpwva, dwta, KALATIOTIKA K.ATL) gival anevepyomotnuéva (KAewotd/oBn-
OTA) KaL AOCUVEECTE TLG NAEKTPOVIKEG CUCKEUEC,.

3) Zuvdéote Toug obLYKTAPES TWV KOAWSIWV gkkivnong otoug mOAoUG TG prata-
plag Pe TN owaoTH TOALKOTNTA.

4) suvdéote to Buopa Twv KaAwSiwv ekkivnong EC5 otnv urtodoxr cuvdeong Twv
KaAwdiwv ekkivnong kwntipa (ENGINE START) TG GUCKEUNG.
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5) AOKLUAOTE va EKKIVAOETE To dxnua (Yupiote to Stakomtn avadAeéng/uila). ST meEpLOCOTEPEC MEPUTTWOELS Ta OXrHaTa Ba EKKIVNBOUV OUECWE. STAUATAHOTE
€AV TO OXNUa Sev €xeL ekKVNOel LETA o 5 SeutepOAemta MpoondBeLag ekkivnong Tou Kvntrpa. H Aettoupyia ekkivnong eivat oxedlaopévn povo yla Bpa-
XuTtp6Beopn Aettoupyia Kat o€ TepinmTwon mou xpnotpornolnei yia meplocotepa and 5 SeutepoAemnta punopel va tpokAnBei BAABN otn cuokeur. Apriote tnv
OGUOKEUN VO KPUWOEL YLt TOUAGXLOTOV 3 AETTA UETA Qo KABE ekKivnon.

6) AltocuvEoTe ta KAAWSLA ATtd T CUOKEUN AUECWE ETA TNV EKKIVNGN TOU KWVNTHPA KAL, OTN CUVEXELD, AdALPECTE TA OO TOUG TTOAOUG TNG Matapiag.

08nyieg pOpTIONG TNG CUOKEUNG

H ouokeun napadidetat pepikwg GopTLoUEVN Ao Tov Kataokeuaotr). PoptioTe MANPWG TN CUCKEUT QUECWE LETA TNV ayopd. Mo Vo apateiveTe TN
SLdpketa {wng Tou TPolovTog, Gpovtiote va GpopTilete MANPWG TN CUOKELT LETA amd kABe ekkivnon r KABe 3 MAVEC, AKOUN KAL OV QUTH N CUCKEUT gV €XEL
xpnotponotnBei. EQv n tdon tng pnatapiog tng cuokeung eivat oAU xanAn, n cuckeun Ba anevepyomolnBei wote va amotparnei n nepintwon npdkAnong
BAGBNG. Emavadoptiote TN GUCKEUN TO CUVTONOTEPO SUVATO WOTE va evepyorotnBei kat poptiote TNV MARPWS yla va e§acdalioete peydn Stdpkela {wng
™¢ unatapiag. EnumAéov, cuvioToUpe va unv GopTIleTe Kat va Unv ekPopTIlETE TNV CUOKEUN TAUTOXPOVA.

®dadption pe AC:

1) ToroBetrote Tov avtantopa GoOpTLong EVOANACCOUEVOU PEUHATOG OTNY UTtOS0XN GOPTLONG TNG CUOKEUNAG.

2) SuvSéote To AANO GKpo Tou avtamntopa GoOPTLoNG EVOANACCOUEVOU PEUOTOG OE pLa KATAAANAN mpila.

3) ®optiote MARPWG T CUCKEUT).

4) Otav oAokAnpwBei n ddpTLON, AMOCUVEECTE TPWTA TOV AVTATTTOPA POPTLONG EVAAAACCOUEVOU PEVUATOG artd TNV TPLTL KOl OTN GUVEXELDL ATtO TNV UTTOSO-
XN $OPTIONG TG CUOKEUNG.

®Dadption DC péow avantipa AUTOKWVATOU:

1) EKKWAOTE TOV KLVNTHPA TOU O LOTOG.

2) TonoBetriote ToV avtdntopa GAPTLONG CUVEXOUG PED
3) Zuvbéote To AANO AKPO Tou TipocappoyEa GOPT 0TNV UTTOSOXI) TOU AVAITTAPA TOU OXAHATOG.

4) ®optiote MARpwg th cuokeun. O KwnTpag xioetL va Aettoupyei péxptL tnv ohokAfnpwon tng Stadikaciag pdptiong.

5) Otav oAokAnpwbBei n Stadikacio dpoption DTOL TOV avTdntopa Gpoptiong DC artd To OxnKa Kot 0Tn cUVEXEL artd Thv utodoxn dopTiong
NG CUOKEUNG.

atog (DC) otnv unodoxr $poOPTLONG TG CUGKEUNG

AnaUtoUHEVOG XPOVOG GOpTIONG:

Tpodobotnon cuokevwv péow USB
Suvbéate tn cuokeur USB oTn cuoKeUn €{Te HE TO APXIKO KOAWSLO
apxKo kaAwdio tng Apple® yia mpoiovta Apple®). Natrote pia Gopd
n tpododoacia péow USB. Otav arnocuvdebei, n cuokeur Ba amnevepyort
avAaAoya e TOV EKACTOTE TUTIO.

Dinong/anevepyomnoinong tg Yndlakng 08ovng yla va EeKvnoeL
apO[16g Twv dopticewv yla kABe cuokeur péow USB Sladépet

Nertoupyia dpwtiopov (pakog)
MEoTE KAl KPATAOTE MATNUEVO TO TTARKTPO EVEPYOTIOINONG TNG AELToupyiag
yla va erilé€ete tnv emlbupunth Aettoupyia dwtlopou: Evepyomnoinon-

®doption pe AC:
1) ToroBetriote Tov avtantopa ¢poOPTLoNG EVAAAACCOEVOU PEVIATOG OTNV UTT
2) Zuvdéate To AANO GKpo Tou avtarntopa GOpTLonG EVAANACCOUEVOU PEUOTOG
3) Qoprtiote MARPWG TN CUOKEUN.

4) Otav oAokAnpwBel n popTLIOoN, AMOCUVEECTE MPWTA TOV AVTATTOPA GOPTLONG EVAA,
XN $OpTIONG TNG CUOKEUNG.

npila katL otn cuvEXeLa amo Ty umodo-

®Doption DC péow avantipo CUTOKIVATOU:
1) EKKLVAOTE TOV KLVNTAPQ TOU OXHLOTOG.

2) ToroBetriote Tov avtantopa ¢poptong cuvexoUg pevpartog (DC) otnv utodoxn ¢oOPTLONG TNG CUCKEUNAG.

3) Zuvdéate To Ao GKpo Tou Tipocappoyéa Goptiong (DC) otnv uOSoXK TOU AVATTTHPA TOU OXNHATOC.

4) ®optiote MARpwe TN cuokeun. O KNTAPAG TPETEL VO OUVEXLOEL va AelToupyel HéxpL TNV ohokArpwaon g Stadkaciog doptiong.

5) Otav oAokAnpwOei n Stadikacia Goptiong, amocuvsEoTe MpwTa Tov avtantopa ¢poptiong DC amod to Oxnua Kot ot GUVEXELA artd tnv utodoxn ¢optiong
NG CUCKEUNG.
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MNPEAYNPEXAEHWME: 3APEAETE HANB/IHO BEAHATA C/IEL NMOKYMKATA. MNpesapekaaiiTe HanbAHO cnes BCAKO CTapTUpPaHe UM Ha BCEKU 3 mecel, 3a Aa
OCUTypuUTe OBl KUBOT Ha baTepuAaTa.

WHcTpyKumMm 3a 6e3onacHocT

NPEAYNPEXAEHWUE: Mons, npoyeTteTe 1 pasbepeTe BCUYKM BaXKHWU MHCTPYKLMM 32 6e30nacHOCT 1 paboTa, Nnpeauy Aa M3nosssarte To3n apTuKya. OcBeH TOBa,

MOAA, NpoYeTeTe U CNasBanTe BCUYKU MHCTPYKLMM U NpeaynpeauTenHn MapKkUpOBKY Ha NPOM3BOAUTENIUTE HA MPEBO3HM CPEACTBA M aKyMynaTopu.

1) M3non3Baiite yCTPOWCTBOTO CamMo 3a cTapTUpaHe Ha 12V akymynaTopHa 6atepusa c LEAD-ACID. He ce onuTsaiiTe Aa cTapTMpaTte aBToMobU ¢ He3apexaall, ce
unun pgedekTeH akymynatop.

2) PabotaTta B 621130CT 4,0 0/I0BHO-KMCENMHHA 6aTepus e onacHa. Mpu HopmasiHa paboTta batepunTe reHepupaT ekcnao3nBHM rasose. PaboTteTe B fobpe nposeTpeHa
30Ha. baTepuitHaTta KucennHa MoKe Aa NPUUUHM TpaiiHa cnenoTa. U3bAreaiite fa foKkocBaTe oumnTe cuv, AoKaTo pabotute B 6amn3socT go 6atepuaTa.

3) He nyweTe, He naneTe 3ananka 1 He NpeAW3BUKBalTE UCKPU B BAN30CT f0 akymynaTopa uau asuratend. N3barsaiite eKCni03MBHU ra3oBe, NAamMbLM U UCKPU.

4) CBanete BCUYKM IMYHU BUXKYTA, KaTO NPBCTEHU, TPMBHM, OFbPANLIM U HaCOBHULM, NPeaU Aa CcTapTupaTe ABuratena. Tesn npegmeTv moraT 4a Npesn3BrUKaT Kbco
CbeguHeHMe, KOETO MOKe [1a MPUYNHUN TEXKKMN U3rapaHuAa.

5) 3a pa usberHeTe nospesa Ha eNekTpuYeckaTa cucTema Ha aBToMobuNa, He M3N0/3BaliTe YCTPOMCTBOTO B aBTOMOOM/, B KOMTO HE € MOHTMPaH akymMyaaTop.

6) M3non3saHeTo Ha akcecoap, KOWTO He e NpenopbyaH UK NPoAaBaH OT NPOU3BOAUTENA, MOKE Aa AOBeAe A0 PUCK OT NOXKap, TOKOB yAap UM HapaHABaHe Ha Xopa.
He paboteTe c noBpeaeH(n) akcecoap(u).

7) Pa3nonoskeTe yCTPOWCTBOTO Ha TaKOBA Pa3CTOAHME OT aKyMy/1laTopa, KAKBOTO NO3B0ABAT KabenuTe 3a cBbp3BaHe.

8) He u3naraiite Ha AbKA, UM MOKPU YCNOBUSA.

9) 3a ga HamanuTe pUCKa OT MOBPELA Ha eNeKTPUYECKMA Wencen 1 Kaben, Npy U3KNYBaHe AbphaiTe 3a Wwencena, a He 3a Kabena.

10) PaboTeTe ¢ NOBULLEHO BHUMaHWE, aKO AXbBMICTAPTLbPBT € NONYYUA AUPEKTEH yAap OT cuaa uau e 6un nsnycHart. liposepeTe ro U ro peMOHTUpaiiTe, ako e

nospeseH.
11) Bcekn pemoHT TpsibBa Aa ce n3BbpLisa oT npwﬂ WAW OT OTOPM3UNpPaH cepBum3, 3a Aa ce n3berHe onacHoCT.
A

OnucaHue Ha OCHOBHUTE PYHKUUKN/npegHasHayeHue
TBO), 3al4MTa OT UCKPM, 3aliuTa OT obpaTHa MOAAPHOCT U 3aALUMTA OT KbCO CbEAMHEHME.
e/AcTBa C efHa batepus, [0 45+ (Hag 45) MbTW NpY MbAHO 3apexaaHe. YCTPOICTBOTO e

Pasnonara cbe 3alimTa OT HUCKO Hamnpexe
To3u apTKyn MO3Ke Aa CTapTUpa MOMEHTANH
obopyaBaHo 1 ¢ USB n3xof, 3a 3axpaHBaHe, KaKT!

TexHMU4YecKn gaHHU

Kanauyurer: 12000 mAH
* Mpon3BOAUTENAT CU 3amasBa NPaBOTO Aa NPaBM HE3HAYUTENHW NPOMEHU B
. Av3aitHa n KuTe cneundmKaumm Ha npogykTuTe 6e3 npessapuTeHO
Boeexpane: 15V/1A yBEeJOM/IeH1Ee, OCBEH aKo Te3W NPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo pabotaTta u
6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTUTe, ONMUCaHU/MNKOCTPUPAHN Ha CTpaHULUTe
Usxoa: 1) 5V/2.4A USB, 2 nopra Ha PbKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXKMUTE B PbLIETE CU, MOXE Jla Ce OTHACAT U1 3a Apyrn

MOZIeNn OT NPO/YKTOBATa IMHWUA Ha NPOM3BOAUTENA C NOAO6HM XapaKTePUCTUKM

2) 19V/3,5A 3a nantonu 1 MO3Ke f1a He ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLLO NPMA0BUTMA OT Bac NPOAYKT.

3) 12V/10A 3a aBTOMOBUIHM YCTPOICTBA
4) LED deHepye (BKAtOYEHO, CTPOBOCKOMUYHO,
5) 12V aBapuiiHO CTapTUpPaHe Ha CKOK

* 3a Aa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HAZEX/AHOCTTA Ha NPOAYKTA, KaKTo 1
Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM AeNHOCTU N0 PEMOHT, NPOBEPKa, NonpasKa
WU 3aMAHa, BKOYUTENHO NOAAPBKKA U CMeLaiH1 HacTPOKM, TpAbBa Aa ce
M3BBPLIBAT CAMO OT TEXHMLM OT OTOPU3UPAHMA CEPBU3EH OTAEN Ha
npousBoauTeNna.

HauaneH Tok: 300A
* BuHaru U3nonssaiTe NPO/AyKTa C 4OCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha
NPOAYKTa C HeOCUrypeHo 060pyABaHE MOXe Aa A0Be/e 40 HEU3NPABHOCTU UK
MakcumaneH Tok: 500A [0pU A0 CePMO3HN HapaHABaHMA NN CMBLPT. POU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT He
HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HAPaHABAHMA U LETU, Bb3HUKHA/IN B PE3YNTaT Ha
M3M0/13BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3UCKBaHWATA 060pyaBaHe.
Husor: >1000 yukbna
\ )\ ¥ 4
N\
OnucaHue Ha OCHOBHUTE YacTu
LCD

. 15V/1A BX0AHO rHe3no

. 12V n3xopeH nopt

. N3axopeH nopt 19V

. USB n3xoam

. ByToH 3a dpeHepye

. byTOH 3a 3axpaHBaHe

. THe3p0 3a cTapTUpaHe Ha ABuraTens
. LED deHepue

VKONV AWNR
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MHCTPYKL MM 33 eKcnoaTauums

WHTenureHTHU Kabenn "BOOST" 3aabmKurenHun onepauumn
ByToH BOOST 1) AKo Bpb3KaTa MeXAY AKbMNCTApTEPA M aKymynaTopa Ha aBTomobuna e

3 YepseH npasunHa (YepBeHUAT CBETOAMOA MPOAb/KABA Aa CBETWU, a 3ENEHUAT e

E€NEH CBETOANOA,  ceeToANOA M3KAIOYEH), HaTUCHeTe W 3aApbxTe GyToHa BOOST 3a 3 cekyHau (cnep,
3BYKOB CWUrHa/i 3€/eHUAT CBETOAMOJ CBETBA, a YEPBEHUAT € U3KIYEH).
OB6MKHOBEHO TOBA Ce Ab/IKM Ha BaKTa, Ye KanauuTeTbT Ha akymyaaTopa Ha
aBToMObMNa e OCTa HUCHK.
2) CrapTupaiiTe asuraTens (BuxTe pasgen "CrapTupaHe c npeckadaHe").

MpegynpexaeHue:

1) Mpu HopmanHuU 0b6CTOATENCTBA HE M3MOI3BAWTE 334 bIKUTENHUTE ONepaLLMn.
2) GyHKUMUTE 33 3aWMTa OT MCKPM, 3almTa OT obpaTHa MOAAPHOCT U
3alLMTa OT KbCO CbeAMHEHME Ce AeaKTUBMPAT caes HaTUCKaHe Ha byToHa
Boost. O6bpHETE MHOTO roNSIMO BHUMaHME Ha NONAPHOCTTA Ha baTepuATa,
npeay Aa M3nosi3BaTe TO3W PeXUM. He No3BoNABaNTE MONONKUTENHUTE U
oTpULATENHNUTE KNeMU Ha baTepusATa Aa ce AOKOCBAT UAKU CBBP3BAT efHa C
MonoxutenHa ckoba OTpuuatenHa ckoba Opyra, T KaTO eNeMEHTHT Le FreHepupa UCKPU U BUCOKA TeMMepaTypa,
aKo He ce M3non3Ba NpPaBuIHO.

KomyHMKaLms cbe cBeTOAUOA U 3ymep:

He. YepseH csetoamopg, 3eneH ceseToamnop, 3BYKOB CMrHan Ha CbcTosiHMe
3ymepa
1 Bkn W3kn @H 3BYK KabensbT Ha AxKbmnepa 1 yCTPOWCTBOTO Ca CBbP3aHM.
2 M3kn Bkn KabenbT 3a A)KbMnep 1 akyMmynaTopbT Ha
asTomobuna ca cBbp3aHu. [OTOBM CTe Aa cTapTupare
ABuratens.
3 basHa cBeTKasuua W3kn HanpexeHuneTto Ha
AvTuesaTa batepun B
YCTPOWCTBOTO € focTa
4 BaBHa cBeTKaBuLUa U3kn GEE BK/IIOYU/IM KNKOYA 3@ 3aMa/iIBaHETO B PaMKUTE Ha
paHoTO Bpeme. 3a Aa paspeLumnTe To3u npobiem,
paHWTe KNemuTe OT aKymy/aTopa Ha aBTomobuna u
0BO, KOraTo Bb3HMKHe cbcTosAHMe Ne 1.
5 Bbp3a ceeTkaBuua U3Kkn bbp3 3ymep PHa K0ba ca CBbp3aHM NOMEXKAY CU.
6 bbp3a cBeTKasBmLa U3Kkn
7 WU3Kkn bbp3a ceeTkasuua Hama 3ymep
8 W3kn bbp3a ceeTkaBuua Hama 3ymep Opa Ha aBTomoburna e No-BMCOKO OT TOBa
Ha 4,

Csbp3BaHe KbM batepuarta

1) Onpegnenete NONAPHOCTTA Ha NositocuTe Ha BaTepuaTa. MONOKUTENHUAT NONKOC HA aKYMyaTOPa OBUKHOBEHO e 0603HaueH ¢ Te3un ByKBM UM CUMBOA

(POS,P,+). OTpULATENHUAT NONKOC Ha aKyMmynaTopa 06MKHOBEHO e 0603HaueH ¢ Te3un byksu nam cumson (NEG,N,-).

2) He npaBeTe HMKaKBM BPB3KM KbM KapbypaTopa, ropuBHUTE IMHUM UK TbHKM METaNHM YacTu.

3) YcTaHoBeTe fanu aBTOMOBUNBT € C OTPULLATENHO N NONOXKUTENHO 3a3emABaHe. TOBa MOXKe [ia ce HanpaBu, KaTo ce onpeAesin Ko Nostoc Ha
akymynaTopa (NEG nnm POS) e cBbp3aH KbM LUACKTO.

4) 3a aBTomo6mMA C OTPULLATENHO 3a3emaBaHe (Hai-uecTo): cebpkeTe nbpeo YEPBEHATA MOJIOXKUTE/IHA ckoba KbM NONOXKUTENHATA KAema Ha

aKymynaTopa, a cnef tosa cBbprkete YEPHATA HEFTATUBHA ckoba Kbm oTpuLaTenHaTta Knema Ha akymy/iatopa Wam LWacuTo Ha asTomobuna.

5) 3a aBTOMO6MA C NONOKUTENHO 3a3eMsABaHe (MHOro PAAKO): cBbprKeTe NbpBo ckobaTa BLACK NEGATIVE KbM oTpuLuaTenHaTa Knema Ha akymyiaTtopa, a

cnep ToBa cBbpxKeTe ckobaTta RED POSITIVE Kbm NONOMKUTENHATA KAEMA Ha aKyMynaTopa UM LAcUTo Ha aBTomobuna.

6) Mpu M3KNtOYBAHE Ha 3aXPaHBaHETO U3K/oYBalTe B 06paTHa NOC/eA0BaTENHOCT, KaTO MbPBO M3BaXKAaTe OTPULATENHMA NPOBOAHUK (MAN MbPBO
NONOXKMTENHUA NPU CUCTEMM C NMONOKMUTENIHA Maca).

CrapTupaHe c npeckavyaHe
1) ToBa ycTpOMCTBO e NpefHa3HaYeHo caMo 3a cneluHa ynotpeba, a He 3a YyecTa Tbproscka ynotpeba! ENGINE START BuHaru e aktmsupaH! He ce onutsaiite
[a cTapTupaTe aBTOMObKUAA CU, KOraTo YCTPOMCTBOTO KanauuTeTsT Ha 6aTepuaTta e nog 20% (HabaopasaiTe MHAMKATOPA 3a CbCTOAHMETO Ha baTepuATa Ha
YCTPOMICTBOTO).

2) U3kntoyeTe 3ananBaHeTo Ha aBTOMObOMAA U BCUYKM aKcecoapu (paanocTaHLumu, CBETNHM,

KAMMaTULM U AP.) U U3K/OYEeTe eNIeKTPOHHUTE YCTPOWCTBA.

3) CBbpKETE CKOOUTE 3a NPEKBCBAHE KbM KIeMUTe Ha akymysiaTopa C MpaBuiHa NOAAPHOCT.
4) Cebpxkerte wencena EC5 Ha axkbmnepute Kbm rHe3goto ENGINE START Ha ycTpoiicToTo.
5) OnuTaiite ce pa craptupate aBTomobuia (BKAKOYETe KAoda 3a 3anansaHe). >
MoBeyeTo NPeBO3HM CPeACTBa Le CTapTUpaT BegHara. Cnpete, ako aBTOMOGUABT He 3ananu cnes, 1 2 3 4, 5

5 cekyHam paboTa Ha gguratens. OyHKLUMATA 3a CTapTMpaHe Ha ABWraTens e npeAHasHayeHa
Camo 3a KpaTKoTpaiiHa paboTa 1 noseye OT 5 CeKyHAM MOKe Aa A0Beje [0 NoBpeaa Ha
ycTpoicTeoTo. Cies, BCAKO CTapTMpaHe OCTaBeTe cTapTepa 4a U3CTMHE 3a MoHe 3 MUHYTU.

6) M3kntoyeTe Kabena OT yCTPOMCTBOTO BeAHara cies CTapTMpaHe Ha ABUraTens v cies ToBa
ro npemecTteTe OTHOBO OT K/JIeMUTE Ha aKymyiaTopa.
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3apexkpaHe

To31 NPOAYKT e YaCTUYHO 3apejeH OT NPOoU3BOAUTENA. 3apeeTe HaMb/IHO YCTPOMCTBOTO BeHara cnej, Nokynkata. 3a a yAb/KUTE KMBOTa Ha NPOAYKTa, He
3abpaBAiTe Aa 3apexaate Hanb/HO YCTPOWCTBOTO C/ef BCAKO CTapTUpaHe Ha ABWraTena MM Ha BCEKM 3 mecela, J0PU aKo TOBa YCTPOMCTBO He e 6uno
M3non3BaHo. AKO HanpexeHWeTo Ha baTepuATa B YCTPOWCTBOTO € TBbPAE HUCKO, TOBA M3Ae/Me Lie Ce WM3KAYM, 3a Aa Ce NpeaoTBpaTv nospesa.
Mpe3apeseTe ycTPOWCTBOTO Bb3MOMXKHO Hall-CKOPO, 3a Aa 6bAe aKTMBMPAHO, M o 3apejeTe HaMb/HO, 33 Aa OCUTYPUTE AbAbr KMBOT Ha baTepuaTta. OcseH
TOBa NpenopbyBame Aa He 3apexjaTe U paspexaaTte YCTPOICTBOTO eAHOBPEMEHHO.

3apekaaHe ¢ NPOMEHNMB TOK:

1) NocraBeTe aganTtepa 3a 3apexAaHe C TPOMEHINB TOK B THE340TO 3a 3apeKAaHe Ha YCTPOMCTBOTO.

2) BkntoyeTe Apyrusa Kpai Ha aganTtepa 3a 3apexaHe KbM CTeHeH KOHTaKT.

3) 3apeseTe yCTPOWCTBOTO HAMbBJIHO.

4) Cnep, NpyK/IOYBaHe Ha 3apeX/JaHeTo M3K/oYeTe afanTepa 3a 3apexaHe MbpBO OT KOHTAKTA, a C/le/, TOBA OT FHE3/0TO 3a 3apeXAaHe Ha YCTPOMCTBOTO.

3apexAaHe € NOCTOAHEH TOK BbB BallWA aBTomobun:

1) BkntoueTe aBuratens Ha asTomobumna.

2) MocTaBeTe aganTepa 3a 3apexAaHe ¢ NOCTOAHEH TOK B FTHe34,0TO 3a 3apexjaHe Ha YCTPOCTBOTO.

3) Bk/toyeTe Apyrua Kpail Ha ajanTtepa 3a 3apexjaHe ¢ NOCTOAHeH TOK B rHE3,0TO Ha 3amnasikaTa Ha aBTomobuna.

4) 3apeneTe yCTPOMCTBOTO HaMb/IHO. [lBuratenat Tpabsa Aa paboTv No Bpeme Ha LANOTO 3apexaaHe.

5) Cneg, npukAtouBaHe Ha 3apeXXgaHeTo U3K/toueTe ajanTtepa 3a NOCTOAHEH TOK MbPBO OT aBTOMOOW/IA, a C/lef, TOBA OT HE3A0TO 3a 3apeXAaHe Ha
YCTPOICTBOTO.

Bpeme 3a 3apekaaHe:
LCD aucnnent we nokaske "100%" KaTo Hamb/iHO 3apegeH. BpemeTo 3a 3apexaaHe ce pasnnyasa B 3aBUCMMOCT OT HUBOTO Ha Pa3pexxaaHe U U3nos3BaHus
M3TOYHWMK Ha 3axpaHBaHe. AKO 3apeKAaHeTo 3ano 5% [10 MbJIEH 3apAA, 33 3apeKAaHe C NPOMEH/MB TOK ca HeobxoAnmu NpubansuTenHo 5 vaca.

USB 3axpaHBaHe

Cebpkete USB ycTpoWCTBOTO KbM YyCTpO
13noN3BanTe opuUrMHanHuA kaben Ha Apple®
HaTucHeTe 6yToHa Power (3axpaHBaHe), 3a ga ro
3apeskaate USB ycTpoiicTBO, ce pa3nunyasa npu pasinb

kaben uaM C BK/AOYEHMS B KOMMJIEKTa Kaben C HAKO/IKO HakpaiHuKka (no-gobpe
®). HatucHete 6yToHa Power (3axpaHBaHe), 3a Aa ctaptupaTte USB 3axpaHBaHeTo, U

deHepue
HaTucHeTe 6yTOHa 3a 3axpaHBaHe 3a 3 CeKyHAM, 3a Aa CTapTuP . eTe BeJHbXK, 33 a NPEBK/OYNTE peXnummuTe Ha ocseTneHmne: MNocToAHHO
BK/ItoYeHo - CTpoyb6 - SOS - M3katoyeHo.
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OPOZORILO: TAKOJ PO NAKUPU GA POPOLNOMA NAPOLNITE. Popolnoma napolnite baterijo po vsakem poskoc¢nem zagonu ali vsake 3 mesece, da zagotovite
dolgo Zivljenjsko dobo baterije.

Varnostna navodila
OPOZORILO: Pred uporabo tega izdelka preberite in razumite vsa pomembna varnostna navodila in navodila za uporabo. Poleg tega preberite in upostevajte
vsa navodila in opozorilne oznake proizvajalcev vozil in akumulatorjev.

1) Napravo uporabljajte samo za zagon 12V baterije LEAD-ACID. Ne poskusajte zagnati vozila z nepolnilnim ali okvarjenim akumulatorjem.

2) Delo v bliZini svincevih akumulatorjev je nevarno. Med normalnim delovanjem baterije nastajajo eksplozivni plini. Uporabljajte jih v dobro prezracevanem
prostoru. Akumulatorska kislina lahko povzrodi trajno slepoto. Med delom v bliZini baterije se ne dotikajte oci.

3) V blizini akumulatorja ali motorja ne kadite, ne vZigajte vZigalic in ne povzrocajte iskrenja. Izogibajte se eksplozivnim plinom, plamenom in iskram.
4) Pred zagonom odstranite ves osebni nakit, kot so prstani, zapestnice, ogrlice in ure. Ti predmeti lahko povzrodijo kratek stik, ki lahko povzro¢i hude
opekline.

5) Da ne bi poskodovali elektricnega sistema vozila, naprave ne uporabljajte v vozilu, ki nima namesc¢enega akumulatorja.

6) Uporaba dodatne opreme, ki je proizvajalec ne priporoca ali prodaja, lahko povzroci nevarnost pozara, elektri¢cnega udara ali poskodb oseb. Ne
uporabljajte poskodovanega(-ih) pribora(-ov).

7) Napravo namestite ¢im dlje od akumulatorja, kolikor to dopuscajo premostitveni kabli.

8) Ne izpostavljajte ga deZju ali vlagi.

9) Da bi zmanjsali nevarnost poskodb elektri¢nega vtica in kabla, pri izklopu vleci za vtic¢ in ne za kabel.

10) Ce je zaganjalnik prejel neposreden udarec sile ali je padel, ga uporabljajte previdno. Ce

je poskodovan, ga preverite in popravite.

11) V izogib nevarnosti mora vsako popravilo opraviti proizvajalec ali pooblasceni serviser.

N
Opis glavnih funkcij/naértovana uporaba
Ima zaséito pred nizko napetostjo (za samo napfavo i
takoj zazene vecino vozil z enim akumulatgfje I

red iskrenjem, zas¢ito pred obrnjeno polariteto in zascito pred kratkim stikom. Ta izdelek lahko
(ve¢ kot 45-krat) ob popolnem polnjenju. Naprava je opremljena tudi z izhodom USB in

svetilko LED.

Tehnicni podatki

Zmogljivost: 12000 mAH
* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih
. specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno
Vnos: 15V/1A vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh
prirocnika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele
1zhod: 1) 5V/2 4A USB 2 prikIjuéka proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v
. ’ ’

. . izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.
2) 19 V/3,5 A za prenosne racunalnike

3) 12V/10A za avtomobilske naprave
4) LED svetilka (vklopljena, stroboskopska, S
5) 12 V zasilni zagon v sili Jump Start up

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko
vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrZevanjem in
posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki pooblas¢enega servisnega oddelka
proizvajalca.

* Izdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki

Zacetni tok: 300A ni prilozena, lahko povzro¢i motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe
ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poskodbe in Skodo, ki so
posledica uporabe neustrezne opreme.

Vrhunski tok: 500A

Zivljenjska doba: >1000 ciklov '

Opis glavnih delov

LCD

15V/1A vhodna vrata
12V izhodna vrata

19V izhodna vrata

Izhodi USB

Gumb za svetilko

Gumb za vklop

Vti¢nica za zagon motorja
LED svetilka

’
CENOU AWM PR /
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Navodila za uporabo

Pametni kabli "BOOST" Obvezne operacije
Gumb BOOST 1) Ce je povezava med zaganjalnikom in akumulatorjem vozila pravilna
Zelena LED Rdeta LED (rdeca dioda sveti, zelena pa je ugasnjena), pritisnite in drzite gumb BOOST
3 sekunde (po zvo¢nem signalu sveti zelena dioda, rdeca pa je ugasnjena).
Obicajno se to zgodi, ker je zmogljivost akumulatorja vozila precej nizka.
VIiE ECS 2) Zagon motorja (glejte poglavje "Zagon s preskokom").
Opozorila:
1) V obiéajnih okolis¢inah obveznih operacij ne uporabljajte.
2) Po pritisku gumba Boost so funkcije zascite pred iskrenjem, zascite pred
obrnjeno polariteto in zasc¢ite pred kratkim stikom onemogocene. Pred
uporabo tega nacina bodite zelo pozorni na polariteto baterije. Ne dovolite,
da bi se pozitivna in negativna sponka baterije dotikali ali povezovali med
seboj, saj bo element ob nepravilni uporabi povzrocal iskre in visoko
temperaturo.
Pozitivna objemka Negativna sponka
Signali LED in zvo¢ni signal
Stevilo Rdeca LED Zelena LED Zvok zvocnega Stanje
signala
1 Vklopljeno Kabel za premostitev in naprava sta povezana.
2 Izklopljeno Kabel za premostitev in akumulator vozila sta povezana.
Pripravljen za zagon motorja.
3 Pocasno bliskanje Izklopljeno signala | Napetost litijeve baterije
Vv napravi je precej nizka.
4 Pocasna bliskavica Izklopljeno ig% V predpisanem casu niste vklopili stikala za vZig. To lahko resite
ko, da z akumulatorja vozila odstranite sponke in jih ponovno
jucite, ko se pojavi stanje st. 1.
5 Hitra bliskavica Izklopljeno Hitri zvoéni sponka sta povezani med seboj.
6 Hitra bliskavica Izklopljeno Hitri zvocni signal
7 Izklopljeno Hitra bliskavica Brez z
8 Izklopljeno Hitra bliskavica Brez zvocnega signa W ozila jeWisja od napetosti akumulatorja za
®

Prikljucitev na baterijo

1) Dolocite polariteto baterij. Pozitivni prikljucek akumulatorja je obi¢ajno oznacen s te

oznacen s temi ¢rkami ali simbolom (NEG,N,-).

2) Ne izvajajte nobenih prikljuckov na uplinjac, cevi za gorivo ali tanke kovinske dele.

3) Ugotovite, ali imate negativno ali pozitivno ozemljeno vozilo. To lahko storite tako, da ugotov
sasijo.

4) Pri negativno ozemljenem vozilu (najpogosteje): najprej povezite RDECO POZITIVNO premostitveno sponko s pozitivnim priklju¢kom akumulatorja, nato

pa CARNO NEGATIVNO premostitveno sponko z negativnim priklju¢kom akumulatorja ali $asijo vozila.

5) Za pozitivno ozemljeno vozilo (zelo redko): Crno NEGATIVNO premostitveno sponko najprej priklju¢ite na negativni prikljuéek akumulatorja, nato pa rdeco

POZITIVNO premostitveno sponko prikljucite na pozitivni priklju¢ek akumulatorja ali $asijo vozila.

6) Pri odklopu odklopite v obratnem zaporedju, pri cemer najprej odstranite negativ (ali pozitiv pri sistemih s pozitivno maso).

\\Qo u ! ,P.+). Negativni pol baterije je obi¢ajno

\

, kateri steber akumulatorja (NEG ali POS) je povezan s

Zagon s preskokom

1) Ta enota je namenjena le za uporabo v nujnih primerih, ne za pogosto komercialno
uporabo! Vti¢nica za zagon motorja je vedno aktivirana! Ne poskusajte zagnati vozila,
Ce je zmogljivost baterije naprave manjsa od 20 % (opazujte indikator stanja baterije
na napravi).

2) Izklopite vZig vozila in vse dodatne naprave (radijske sprejemnike, luci, klimatske
naprave itd.) ter izklopite elektronske naprave. -

3) Premostitvene sponke prikljucite na prikljucke akumulatorja pravilne polarnosti. i % ’ \ =

4) Viti¢ EC5 premostitvenih kablov prikljucite na vti¢nico ENGINE START naprave.

5) Poskusite zagnati vozilo (vklopite stikalo za vzig). Vecina vozil se bo takoj zagnala.
Ce se vozilo ne zazene po 5 sekundah delovanja motorja, ga ustavite. Funkcija 1 2 3 4 5
poskoCnega zagona je zasnovana le za kratkotrajno delovanje in ve¢ kot 5 sekund
lahko povzroci poskodbe enote. Po vsakem posko¢nem zagonu pocakajte, da se
zaganjalnik ohladi vsaj 3 minute.

6) Takoj po zagonu motorja odklopite kabel od naprave in ga nato ponovno
odmaknite od sponk akumulatorja.
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Polnjenje

Ta izdelek je delno zaracunan od proizvajalca. Takoj po nakupu napravo popolnoma napolnite. Da bi podaljsali Zivljenjsko dobo izdelka, napravo popolnoma
napolnite po vsakem poskoénem zagonu ali vsake 3 mesece, tudi ¢e ta enota ni bila uporabljena. Ce je napetost baterije v napravi prenizka, se bo ta izdelek
izklopil, da se ne bi poskodoval. Napravo ¢im prej ponovno napolnite, da se aktivira, in jo popolnoma napolnite, da zagotovite dolgo Zivljenjsko dobo baterije.
Poleg tega priporo¢amo, da enote ne polnite in praznite hkrati.

Polnjenje z izmeni¢nim tokom:

1) Polnilni adapter za izmenicni tok vstavite v polnilni prikljucek naprave.

2) Drugi konec adapterja za polnjenje z izmeni¢nim tokom prikljucite v stensko vtic¢nico.

3) Enoto popolnoma napolnite.

4) Ko je polnjenje koncano, napajalnik najprej izkljucite iz stenske vti¢nice, nato pa Se iz vti¢nice za polnjenje na napravi.

Polnjenje z enosmernim tokom v vozilu:

1) Vklopite motor vozila.

2) Polnilni adapter za enosmerni tok vstavite v polnilni priklju¢ek naprave.

3) Drugi konec adapterja za polnjenje z enosmernim tokom prikljucite v vti¢nico za vZigalnik cigaret v vozilu.

4) Enoto popolnoma napolnite. Med celotnim polnjenjem mora motor delovati.

5) Ko je polnjenje koncano, polnilni adapter za enosmerni tok najprej izkljudite iz vozila, nato pa $e iz vti¢nice za polnjenje na napravi.

Cas polnjenja:
Na LCD-zaslonu se prikaze "100 %" kot popolnoma napolnjen. Cas polnjenja se razlikuje glede na stopnjo izpraznjenosti in uporabljeni vir napajanja. Ce se
polnjenje za¢ne od 5 % do polnega napolnjenja, traja priblizno 5 ur za polnjenje z izmeni¢nim tokom.

Napajanje USB
Napravo USB poveZite z napravo z originalnim
Pritisnite gumb za vklop, da zaZenete napajanj
ponovitev, s katerimi lahko napolnite napra

Svetilka
Pritisnite gumb za vklop za 3 sekunde, da zaZenete sveti
Izklopljeno.
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AVERTISMENT: INCARCATI COMPLET IMEDIAT DUPA CUMPARARE. Reincircati complet dupa fiecare pornire sau la fiecare 3 luni pentru a asigura o durata de
viatd lungad a bateriei.

Instructiuni de siguranta

AVERTISMENT: V3 rugdm sa cititi si s intelegeti toate instructiunile importante de sigurants si de functionare inainte de a utiliza acest articol. Tn plus, vé
rugam sa cititi si sa respectati toate instructiunile si marcajele de avertizare ale producatorilor de vehicule si de baterii.

1) Utilizati dispozitivul numai pentru pornirea unei baterii de 12 V LEAD-ACID. Nu incercati sa porniti un vehicul cu o baterie nereincdrcabila sau defecta.
2) Lucrul in apropierea unei baterii plumb-acid este periculos. Bateriile genereaza gaze explozive in timpul functionarii normale. Utilizati in zone bine
ventilate. Acidul din baterie poate provoca orbire permanentd. Evitati sa va atingeti ochii in timp ce lucrati in apropierea bateriei.

3) Nu fumati, nu aprindeti un chibrit si nu provocati scantei in apropierea bateriei sau a motorului. Evitati gazele explozive, flacarile si scanteile.

4) Scoateti toate bijuteriile personale, cum ar fi inelele, bratarile, colierele si ceasurile inainte de a porni operatiunile de pornire. Aceste obiecte pot produce
un scurtcircuit care poate provoca arsuri grave.

5) Pentru a evita deteriorarea sistemului electric al vehiculului, nu utilizati dispozitivul pe un vehicul care nu are instalata o baterie.

6) Utilizarea unui accesoriu nerecomandat sau vandut de catre producator poate duce la risc de incendiu, electrocutare sau vatamare a persoanelor.

Nu operati cu accesoriul (accesoriile) deteriorat(e).

7) Asezati dispozitivul la o distantd cat mai mare fata de baterie, in masura in care cablurile de conectare permit acest lucru.

8) Nu expuneti la ploaie sau la conditii umede.

9) Pentru a reduce riscul de deteriorare a stecherului si a cablului electric, trageti de stecher mai degraba decat de cablu atunci cand deconectati.

10) Actionati cu prudentd daca dispozitivul de pornire a fost lovit direct sau a cazut.

Solicitati verificarea si repararea acestuia daca este deteriorat.

11) Orice reparatie trebuie efectuata de catre producator sau de catre un agent de reparatii autorizat, pentru a evita orice pericol.

Descrierea functiilor principale/utilizare preconizata

Dispune de protectie la joasa tensiune (pentrufdispoziti rotectie impotriva scanteilor, protectie la polaritate inversa si protectie la scurtcircuit. Acest
articol poate sa porneasca instantaneu majg ~ u o singura baterie, de pana la 45+ (peste 45) ori la o incdrcare completa. Dispozitivul este,
de asemenea, echipat cu iesire de alimentare

Date tehnice

Capacitate: 12000 mAH

* Producatorul fisi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si
. specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului

Intrare: 15V/1A in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in

lesire: 1) 5V/2 4A USB, 2 porturi maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu

e i ’ . caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati

2) 19V/3.5A pentru laptopuri tizitonat
3) 12V/10A pentru dispozitive auto
4) Lanterna cu LED-uri (On, Strobe, SOS * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea

) )
5) 12V de urgenté Jump Start up garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv

4 intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

Curent de pomire; 300A * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea
produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau
chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt

Curent de varf: 500A raspunzatori pentru vitdmarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

Durata de viata: >1000 cicluri N \y/

AN

Descrierea partilor principale

Juny

. LCD

. 15V/1A Port de intrare

. Port deiesire 12V

. 19V Port de iesire

. lesiri USB

. Butonul lanternei

. Butonul de alimentare

. Priza de pornire a motorului
. Lanternd cu LED-uri

O N WN
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Instructiuni de utilizare

Cabluri inteligente "BOOST" Operatiuni obligatorii

Butonul BOOST 1) Tn cazul in care conexiunea dintre dispozitivul de pornire si bateria
LED verde LED rosu vehiculului este corectd (LED-ul rosu ramane aprins, iar LED-ul verde este
’ stins), apdsati si mentineti apdsat butonul BOOST timp de 3 secunde (dupa
ce se aude un semnal sonor, LED-ul verde este aprins, iar LED-ul rosu este
stins). De obicei, acest lucru se intdmpld deoarece capacitatea bateriei
vehiculului este destul de scdzuta.
2) Porniti motorul (consultati sectiunea "Porni rea fortata").

Plug EC5

Atentie:

1) in conditii normale, nu utilizati operatiunile obligatorii.

2) Functiile de protectie impotriva scanteilor, de protectie impotriva
polaritatii inverse si de protectie impotriva scurtcircuitelor sunt dezactivate
dupa ce este apasat butonul Boost. Fiti foarte atent la polaritatea bateriei
nainte de a utiliza acest mod. Nu permiteti ca clemele pos- tiva si negativa
Clema pozitiva Clem3 negativi ale bateriei sa se atingd sau sa se conecteze intre ele, deoarece elementul
va genera scantei si cdldurda mare daca nu este utilizat corespunzator.

Comunicare cu LED-uri si sonerie:

Num. LED rosu LED verde Sunetul soneriei Stare

1 Pornit Oprit Un sunet Cablul jumper si dispozitivul sunt conectate.

2 Oprit Porni unet Cablul de legdtura si bateria vehiculului sunt conectate.
Sunteti gata sa porniti motorul.

3 Flash lent Oprit Tensiunea bateriei cu litiu din dispozitiv este destul de scazuta.

4 Flash lent Oprit Nu ati pornit comutatorul de aprindere in intervalul de timp
eglementat. Pentru a rezolva acest lucru, trebuie sa scoateti

ele de la bateria vehiculului si sa le conectati din nou atunci

ca pare conditia nr. 1.

5 Flash rapid Oprit Sonerie rapi | §ifsi negre sunt conectate intre ele.

6 Flash rapid Oprit Sonerie rapida \ o rea inversata clemelor.

NN
7 Oprit Flash rapid Fara so \ Moterulieste pori

8 Oprit Flash rapid Fara sonerie \1 iunea baterigi vehicul i@ mai mare decat cea a dispozitivului
ornire
Conectarea la baterie N

1) Identificati polaritatea stalpilor bateriei. Borna pozitiva a bateriei este marcata de obicei

este marcatd de obicei cu aceste litere sau simboluri (NEG,N,-).

2) Nu faceti nicio conexiune la carburator, la conductele de combustibil sau la piesele metalice

3) Identificati daca aveti un vehicul cu impamantare negativa sau pozitiva. Acest lucru se poate face identificand care post al bateriei (NEG sau POS) este
conectat la sasiu.

4) Pentru un vehicul cu impamantare negativa (cel mai frecvent): conectati mai intai clema de jumper ROSIE POSITIVA la borna pozitivé a bateriei, apoi

conectati clema de jumper NEGATIVA NEAGRA la borna negativa a bateriei sau la sasiul vehiculului.

5) Pentru un autovehicul cu impamantare pozitivé (foarte rar): conectati mai intai clema NEGATIVA NEAGRA la borna negativa a bateriei, apoi conectati

clema POSITIVA ROSIE la borna pozitivé a bateriei sau la sasiul autovehiculului.

6) La deconectare, deconectati in secventa inversa, indepartand mai intai partea negativa (sau mai intdi partea pozitiva pentru sistemele cu impamantare
pozitiva).

este litere s boluri (POS,P,+). Borna negativa a bateriei

Pornirea fortata

1) Aceastd unitate este destinatd doar pentru utilizare in caz de urgentd, nu pentru
utilizare comerciald frecvents! Priza ENGINE START este activatd INTOTDEAUNA! Nu
incercati sa porniti autovehiculul atunci cand capacitatea bateriei dispozitivului este
mai mica de 20% (observati indicatorul de stare a bateriei de pe unitate).

2) Opriti contactul vehiculului si toate accesoriile (radio, lumini, aparate de aer
conditionat etc.) si deconectati dispozitivele electronice.

3) Conectati clemele de conectare la bornele bateriei cu polaritatea corecta. )
4) Conectati fisa EC5 a cablurilor jumper la priza ENGINE START a dispozitivului. ; f 4
5) Incercati s porniti vehiculul (porniti comutatorul de contact). Majoritatea vehiculelor ¢

vor porni imediat. Opriti-va daca vehiculul nu porneste dupa 5 secunde de pornire a
motorului. Functia de pornire rapidd este proiectata doar pentru o functionare pe
termen scurt, iar mai mult de 5 secunde poate provoca deteriorarea unitatii. Lasati
aparatul de pornire rapida sa se raceasca timp de cel putin 3 minute dupa fiecare
pornire rapida.

6) Deconectati cablul de la dispozitiv imediat dupa pornirea motorului, apoi scoateti de la
bornele bateriei.
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Incarcare

Acest produs este partial incircat de la producitor. incircati complet unitatea imediat dupa cumparare. Pentru a prelungi durata de viatd a produsului,
asigurati-va ca reincarcati complet unitatea dupa fiecare pornire sau la fiecare 3 luni, chiar daca aceasta unitate nu a fost utilizata. Daca tensiunea bateriei
din dispozitiv este prea micd, acest articol se va opri pentru a preveni deteriorarea sa. Reincarcati aparatul cat mai curand posibil pentru a fi activat si
incarcati-l complet pentru a asigura o durat3 de viata lungé a bateriei. Tn plus, vd recomandim s& nu incércati si si descércati unitatea in acelasi timp.

Incircare AC:

1) Introduceti adaptorul de incarcare CA in mufa de incarcare a unitatii.

2) Conectati celdlalt capat al adaptorului de incarcare AC la o priza de perete.

3) Incércati complet unitatea.

4) Cand incdrcarea este finalizatd, deconectati mai intdi adaptorul de incarcare CA de la priza de perete, apoi de la mufa de incarcare de pe aparat.

ncircarea DC in vehiculul dumneavoastra:

1) Porniti motorul vehiculului.

2) Introduceti adaptorul de incdrcare de curent continuu in mufa de incarcare a aparatului.

3) Conectati celdlalt capat al adaptorului de incarcare de curent continuu la priza brichetei vehiculului.

4) Incércati complet unitatea. Motorul trebuie s3 rimané in functiune pe toatd durata incarcérii.

5) Cand incdrcarea este finalizatd, deconectati mai intai adaptorul de incdrcare de curent continuu de la vehicul, apoi de la mufa de incdrcare de pe dispozitiv.

Timp de incarcare:
Ecranul LCD va afisa "100%" ca fiind complet incdrcat. Timpul de incarcare va fi diferit in functie de nivelul de descarcare si de sursa de alimentare utilizata.
Dacd incarcarea incepe de la 5% pana la incarcare completd, este nevoie de aproximativ 5 ore pentru incarcarea cu curent alternativ.

Alimentarea USB
Conectati dispozitivul USB la dispozitiv cu ajutoftl ca
produsele Apple®). Apadsati butonul de ali
deconectat, dispozitivul se va opri automat.

iginal sau al cablului cu mai multe varfuri inclus (mai bine folositi cablul original Apple® pentru
porni alimentarea USB si apasati butonul de alimentare pentru a iesi. Atunci cand este

@ > ori puteti refncdrca un dispozitiv USB variaza de la un dispozitiv la altul.

Lanterna
Apasati butonul de alimentare timp de 3 secunde pe . Apasati o data pentru a comuta modurile de iluminare: Steady On - Strobe - SOS -
Off.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG £XOUV KOTALOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIAL TTOU EXEL BECEL N €TAUPELD KOL CUVASOUV LE T EUPWTIALIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. [Lal TG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG ETAL-
pelog pag mapéxetal mepiodog eyyunong 24 HNvwy yLa EpACLTEXVLKN Xprion, 12 pnvwv yla emayyeApatiki xpnon. H ox0g tg eyyunong §eKWVA armd tnv nUEPOUNVIA ayOpdg TOU TTPOLOVTOG.
ATIOSELKTIKO TOU SLKAULWHLATOG TNG EYYUNONG QTOTEAEL TO TMOPACTATIKO AYOPAG TNG NAEKTPLKAG CUOKEUNG (amdSetén Alavikng 1) TLoAdyLo). L& kapia mepintwon n etatpeio Sev KaAUTITEL
TN OXETIKN SamAvn avTaAAKTIKWY Kat pyaciag edv kat ebocov 8 cuvodeletal and avtiypado Tou mapacTatikol ayopds. Z€ MEPIMTWAON TOU N EMLOKEUN TIPETEL VO YIVEL OTO service
pag n daravn petadopdg (amd kat tpog) Bapuvel €€ ohokApou tov armooTtoléa. OL NAEKTPLKEG CUCKEUEG AMOOTEAAOVTOL YL TNV ETILOKEUT) TOUG OTNV €TALpEia 1) o€ e€ouoLoSotnpévo
ouvepyeio pe Tov evEeSELYEVO TPOTIO Kat LECO LeTADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1)AvtaAaktikd tou dBeipovtat puctohoyikd amod tn xprion Toug (kapBouvakia, KaAwWSL0, SLOKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG TTOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG altd TN 1N CUPHOPDWON UE TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Tuokeuég ou €xouv o0&l xwplg emBdapuvaon.

5) BAaBn mou odeiletat og nAektpikr) cUvEeon oe Tdon SLadopETIKY) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVOKISA CUCKEUNG.
6) ZUv8eon o€ Un YELWHUEVO PELUATOSOTN.

7) MetaBoAn tng Tdong Tou peVUATOC,.

8) BAABn mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

9) BAABN 1} kakn Aettoupyia mtou €xet tpokUWEL artd TANKUENr KABAPLOUO TNG NAEKTPLKIG CUCKEUNG.

10) Enadn tng NAEKTPLKAG CUCKEUNG KE XNHKA , i BAABN amd vypaoia, StaBpwon.

11) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLNOELG — AAAQYEG 1] £XOUV avolXTel amd pn e§ouclodotnpévo CUVEPYELD.
12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKLOON.

H eyyUnon kaAUTITEL ATOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTOON TOU £0PTHLOTOG TTOU £XEL KATAOKEVAOTIKO EAATTWLA i} aioToxia UALkOU. S€ Tiepimtwaon EAewdng avtaAAaKTIkoU N etatpeio
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EN

The electrical appliances have been manufactured accordi our company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical appli-
ances of our company are provided with a warranty period o ional use, 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document o pt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts
and respective required working hours unless a copy of the purcha case the repair has to be done by our service department the cost of transportation (to and
from) is entirely borne by the sender (client). The electrical appliances he company or to an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:
1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushe:
2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructio
3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Electrical appliances given to third entities free of charge.

5) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the ap
6) Connection to a non-earthed power supply.

7) Change in current voltage.

8) Damage resulting from the use of salty water.

9) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appli

10) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of m
11) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
12) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a m ateri 4 se of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model. After all war the warranty period of the electrical appliance
shall not be extended or renewed. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain Requirements, other than those mentioned in this

FR
Les appareils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les appareils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des piéces de
rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport
(aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen
de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Appareils électriques donnés a des tiers a titre gratuit.

5) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
6) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

7) Fluctuation de la tension inacceptable.

8) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

9) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

10) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’humidité ou de la corrosion.
11) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

12) Les appareils électriques utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer 'appareil par un autre modéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de I’
appareil électrique ne sera pas prolongée ou renouvelée. Les piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que
celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements
s’appliquent a cette garantie.
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IT
Gli apparecchi elettrici sono fabbricati secondo standard rigorosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qualita europee. Per gli apparecchi elettrici della nostra azienda, &
previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per I'uso non professionale,12 mesi per uso professionale. La validita della garanzia inizia dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
alla garanzia ¢ il documento di acquisto dell'apparecchio elettrico (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della manodopera se non accompa-
gnati da una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono interamente a carico del mittente.
Gli apparecchi elettrici sono inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente come conseguenza dell’'uso (spazzole, cavi, interruttori, caricatori, bobine, ecc.).
2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchi elettrici in cattivo stato di manutenzione.

4) Apparecchi elettrici ceduti gratuitamente a terzi.

5) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
6) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

7) Modifica della tensione di corrente.

8) Danni dovuti all’'uso di acqua salata.

9) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura di pulizia inadeguata dell’apparecchio.

10) Contatto dell'apparecchio elettrico con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

11) Apparecchi elettrici che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

12) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire 'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchio elettri-
co non potra essere prolungato o rinnovato. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecch rici 0 il loro danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve st e gaykompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektrike té
kompanisé soné jané pajisur me njé periudhé garane h pér pérdorim jo profesional 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumen uré ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té
kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg ku a é kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja
e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi j ike duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén

dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:
1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur it, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Pajisjet elektrike té& démtuara si rezultat i mosrespektimit té& udhézimeve
3) Pajisjet elektrike té& mirémbajtura dobét.

4) Pajisje elektrike gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

5) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né p
6) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

7) Ndryshimi i tensionit aktual.

8) Démtimet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

9) Démtimi ose mosfunksionimi qé vjen si pasojé e procedurés sé gabuar té pastrimit té pajisjes.

10) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korr it.

11) Pajisje elektrike gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar. \

12) Pajisje elektrike té pérdorura me qgira. \\\

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prodh éshtim‘m i é gesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi ég cisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Pjesét rezervé ose pajisjet elektrike qé zévendésohen mbeten e é isé é , pérveg atyre té pérmendura né kété formé

garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek

SRB

Elektri¢ni uredaji su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni uredaji
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu 12 meseca za profesionalnu. Garancija vaZi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je
dokument o kupovini elektri¢cnog uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée
radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni
uredaji za popravku se 3alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

5) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon razli¢it od onoga koji je naznacen na plocici uredaja.
6) Povezani na neuzemljeno napajanje.

7) Promena napona struje.

8) Stete nastale upotrebom slane vode.

9) Ostecenja ili neispravnosti nastalih usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

10) Dodir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

11) Elektri¢ni uredaji koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

12) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabricku gresku ili materijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo da zameni
elektri¢ni uredaj drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektricnog uredaja se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili elektri¢ni uredaji koji
su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢cnog uredaja ili njegovim oste¢enjem ne vaze. Na ovu
garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



EN
WARRANTY
This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That wa; an guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send u
request a Freeway sticker. Unfortunately we wil
that are not postpaid. The warranty does not cove
ural wear and tear. If you wish to make a warra
spare parts or accessories, please contact the af
change without prior notice.

DE
GARANTIE
Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Mat
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betragt 24 Monate bei nicht-professi
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit"de
Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein Gberpruift
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfaltigen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fiir das Gerat. Flr eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzeptieren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bitte an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n'en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par |'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
sure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
éfaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-

ienza en la fecha de compra, que puede
Ira o la nota de entrega. Durante este
ncionales que, a pesar del tratamiento
anual de operacidn, son verificables

garantia, no dara lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata

ossiamo ga-
amo di inviarci

po non saremo in grado di accettare apparecchi ¢
ranzia non copre parti soggette a usura naturale.

o accessori, contatt are il centro assistenza: soggett
preavviso.

SLO
GARANCLA
Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka b
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali naroditi nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: Pridrzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f’li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
|-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

if'Opravné prace alebo vymena jednotlivych
nevedie k vzniku novej zaruc¢nej lehoty pre
toré mézu byt dodané, sa neza¢ina samostatna
e ponuknut zaruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich™Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislusenstvom, ktoré nie su su¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchéadza-
juceho upozornenia.



BG
TAPAHLUMUA

To3n ypen, e KayecTBeH NpPOAyKT. ToM e MNpoeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
AeNCTBalLMTEe TEeXHUYECKM CTaHAApTM WM e HanpaBeH BHUMATENHO npu
M3M0/a3BaHE Ha HOPMaJIHU, Ka4yeCcTBEeHN maTepuanun. MapaHUMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHO nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3amoysa Aa Teye OT AataTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae MoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM LOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpewKkn, KouTo, BBMPEKU BHUMATE/IHOTO TpeTupaHe, OMNUCaHO B HaweTo
PbKOBOACTBO 33 eKcnjoaTtauua, ca MpoBEpUMMM MOPagM  MaTepuanHu
HepoCTaTbUM, uWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEPBM3EH MEPCOHan.
lapaHuusaTa npuema ¢opmarta, B KoATO gedekTHMTe Yactm we 6baar
PEMOHTUPAHU UAN 3amMeHeHU C nepdpeKTHUM uacTu 6e3nnaTtHo no Hawe
ycmoTpeHue. NogMeHEHUTE YacTy e CTaHaT Hala coBCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM NoAMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABAKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypepa. 3a pesepBHM 4acT, KOMTO MoraT Aa 6bAaT nocTaBeHW, HAMA Aa
3anoyHe OTAe/IeH rapaHLUMOHEH CPOK. He moxkem Ja npeasioxmnm rapaHuma 3a
nospean u AedeKkTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YACTU, MNPUYUHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HEMPABUIHO TPETUPaHe M 0BCNyKBaHe.
ToBa BaXM M 3a HecnasBaHe Ha pPbKOBOACTBOTO 3a eKcnsioatauus w
WHCTaslauMATa, KaKTO U pe3epBHU U A0NBAHUTENIHU 4YacCTUh, KOUTO He Ca
BK/IIOYEHW B HallaTa rama OT NPOoAYKTU. B cnyyalt Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypeAa OT HEyMmb/HOMOLLEHM AWLA, rapaHuuATa we 6bAe npemaxHaTa.
LlleTn, KoMUTO ce AbAXKAT Ha HenpasuAHO 6GOpPaB

[OKas3aTesncTBo 3a npogaxba M rapaHuus. 3a
M3M0N3BaliTe CaMO OpUTMHanNHaTa onakoska. o

ropbyaTe pe3epBHU YacTV UM aKCecoapu, MOJA CBbPIKETe ce C LeH
noafpbikKa: Moanexu Ha npomsHa 6e3 npegussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformita
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale,
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si d
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrarile de reparatii sau finlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulata. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabild este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. in acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pacate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt
pldti te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale.
Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati
piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta
tehnica: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLIaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW AeN0BU HeMa Aa ro NPOAO/INKU FapPaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja NOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKIYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce MPUMULLYBAAT Ha HEeMpPaBU/IHO paKyBakbe, MPEKYMEePHO ONTOBApyBatbe Uan
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uau co obesbeaysarbe pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
apaHuujaTa He ondaKka AenoBu Kou ce npeameT Ha NpupoaHo aberbe u

ék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gondosan, normal, j6 minGségl anyagokkal

szamara. Ni ranciaidé a potalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készule vagy alkatrészeik kdrosoddasara és hibdira a tulzott erg, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznalja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricdt. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-

uzywac tylko oryginalnego opakowania. W te
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. F

jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliw
rzedzenia.

ALB
GARANCIA
Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesi
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerje
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé qgé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem prirucniku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomoc¢nim dijelovima koji nisu
ukljuéeni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

CTaHZapauma w  paheH nax/buBo Kopuctehu HopmasHe,
maTtepujane. FapaHTHM poK je 24 meceua 3a HENPOCMOHANHO
2\Weceum 3a npodecrmoHanHy ynotpeby n 3anounre faHom

nocTynarby OMMCAHOM Y Halem ynyTcTBy 3a
npoBepuTH 360r MaTepujasHUX HegocTaTaka,

amerbeHn pgenosu noctahe Hawe
nojeauHux aenosa Hehe npoayKutn

arbem. OBO ce Takohe OAHOCM M Ha HemnowToBake
ynyTcTBa 3a MHCTaNAaLMOHUX MW Pe3epBHUX U MOMOhHUX Aenosa
Koju Hucy obyxBaheHW HawMM acopTMMaHOM NPou3BoAaA. Y C/yyajy omeTaka
moauoukaumja ypehaja og ctpaHe HeonawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTehera Koja ce mMory NpUnucatT HenpaBUIHOM PYKOBatby,
npeontepehery MAM NpUPOAHOM xabatby Cy MCK/bydeHa W3 rapaHuuje.
Owrtehera HacTana of cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ucnpas/bahe ce uAM  nonpas/bakbem pes3epBHUX Aenosa becnnatHo.
Mpepaycnos je aa ce onpema npesa y cactasy, 3ajeHO ca AOKa30M O Npogaju
M rapaHuMjom. 3a 3axTeB O TrapaHUWju KOPUCTUTE CaMO OPUIMHANHO
nakosarbe. Ha Taj HauMH MoKemo rapaHToBaTM 6p3y M rnatky obpaay
rapaHuuja. Mowasbute Ham ypehaje HaKHAZHO WM 3aTPaXKUTE HaNenHuLy ca
ayTtonyta. Haxanoct, Hehemo 6utn y moryhHoctu aa npuxsatumo ypehaje
Koju Hucy nnaheHu. lapaHuuja He MOKpPWBA [e/N0BE KOjU Cy MU3/IONKEHU
npupoaHom xabary. AKO KenuTe Aa MNojHeceTe 3axTeB 3a rapaHUMjom,
npujaBute rpeLike UAM HapyyuTe pesepBHe Aen0Be UAU [OAATHY onpemy,
MOJIMMO KOHTaKTMpajTe AOHMW NpoAajHU ueHTap: Mory ce npomveHut u 6es
npeT xoaHe Haj aBe.








